
2011 Judicial Evaluation 
Palm Beach County Bar Association Judicial Evaluation

Online Voting: 10/19/11 06:00am EDT to 11/04/11 05:00pm EDT

Name
Description
Online Voting

Eligible Voters 6092
Cast Online Ballots 784
All Cast Ballots 784
Blank Online Ballots 131

Report Generated

-------------------------------------------------------------- Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE Alvarez, Ronald V. 55 7.02% 1.26%
No. of Respondents 784 Baker, Jr., Moses 45 5.74% 1.03%

Barkdull, III, Thomas H. 217 27.68% 4.99%
Blanc, Peter D. 54 6.89% 1.24%
Brown Chernow, Lucy 152 19.39% 3.49%
Brunson, Catherine M. 95 12.12% 2.18%
Burton, Charles E. 107 13.65% 2.46%
Colbath, Jeffrey J. 109 13.90% 2.51%
Colin, Martin H. 134 17.09% 3.08%
Cox, Jack S. 198 25.26% 4.55%
Crow, David F. 206 26.28% 4.74%
Fine, Edward H. 167 21.30% 3.84%
French, David E. 205 26.15% 4.71%
Hafele, Donald W. 230 29.34% 5.29%
Hoy, John J. 213 27.17% 4.90%
Kastrenakes, John 73 9.31% 1.68%
Kelley, Glenn D. 202 25.77% 4.64%
Keyser, Janis Brustares 89 11.35% 2.05%
Kroll, Kathleen J. 55 7.02% 1.26%
Lewis, Diana 229 29.21% 5.26%
Martin, Karen L. 44 5.61% 1.01%
Martz, James 90 11.48% 2.07%
Marx, Krista R. 43 5.48% 0.99%
Marx, Joseph G. 125 15.94% 2.87%
McCarthy, Timothy P. 197 25.13% 4.53%
McSorley, Sandra K. 128 16.33% 2.94%
Miller, Karen L. 76 9.69% 1.75%
Oftedal, Richard L. 123 15.69% 2.83%
Phillips, John L. 132 16.84% 3.03%
Rapp, Stephen A. 65 8.29% 1.49%
Rosenberg, Robin L. 175 22.32% 4.02%
Sasser, Meenu 196 25.00% 4.51%
Smith, Amy L. 121 15.43% 2.78%

4350 100.00%

-------------------------------------------------------------- Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE Bailey, Nelson E. 24 3.06% 2.95%
No. of Respondents 784 Bonavita, August 42 5.36% 5.17%

Booras, Theodore S. 42 5.36% 5.17%
Bosso-Pardo, Sandra 59 7.53% 7.26%
Castor, Frank S. 43 5.48% 5.29%
Cohen, Barry M. 67 8.55% 8.24%
Corlew, Reginald R. 54 6.89% 6.64%
Cunningham, Sheree D. 49 6.25% 6.03%
Damico, Paul A. 59 7.53% 7.26%
Eissey, Mark T. 54 6.89% 6.64%
Evans, Peter M. 61 7.78% 7.50%
Hanser, Leonard 35 4.46% 4.31%
Johnson, Laura S. 73 9.31% 8.98%
Perez, Nancy 58 7.40% 7.13%
Shepherd, Caroline 39 4.97% 4.80%

2: County Court Judges

Report Information
11/05/11 10:16am EDT

1: Circuit Judges

Voter Information                                                               10/19/11: 130 voters                10/27/11: 674 voters
% of eligible voters          10/20/11: 365 voters                10/28/11: 717 voters
12.87%                          10/244/11: 523 voters             11/1/11: 775 voters
12.87%                        10/26/11: 605 voters               11/4/11: 915 voters (131 blanks)
2.15%
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Stephens, Debra Moses 54 6.89% 6.64%
813 100.00%

-------------------------------------------------------------- Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE Alijewicz, Sara 21 2.68% 7.34%
No. of Respondents 784 Baker, Thomas R. 40 5.10% 13.99%

Bassaline, Peter 10 1.28% 3.50%
Fanelli, Judette N. 35 4.46% 12.24%
Goodwin, Linda S. 29 3.70% 10.14%
Kirigin, Diane M. 55 7.02% 19.23%
Shearer, Joy B. 35 4.46% 12.24%
Weaver, Larry S. 30 3.83% 10.49%
Williams, Maxine 31 3.95% 10.84%

286 100.00%

-------------------------------------------------------------- Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE Basquill, Timothy M. 20 2.55% 31.75%
No. of Respondents 784 D'Ambrosio, Mary A. 21 2.68% 33.33%

Punancy, Shelly M. 22 2.81% 34.92%
63 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 55 100.00% 100.00%
No. of Respondents 55 55 100.00%

% of Ballots 7.02%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 41 74.55% 75.93%
No. of Respondents 55 Satisfactory 12 21.82% 22.22%

Needs Improvement 1 1.82% 1.85%
% of Ballots 7.02% Not answered 1 1.82%

54 98.18% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 30 54.55% 56.60%
No. of Respondents 55 Satisfactory 20 36.36% 37.74%

Needs Improvement 3 5.45% 5.66%
% of Ballots 7.02% Not answered 2 3.64%

53 96.36% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 33 60.00% 62.26%
No. of Respondents 55 Satisfactory 19 34.55% 35.85%

Needs Improvement 1 1.82% 1.89%
% of Ballots 7.02% Not answered 2 3.64%

53 96.36% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 50.91% 52.83%
No. of Respondents 55 Satisfactory 20 36.36% 37.74%

Needs Improvement 5 9.09% 9.43%
% of Ballots 7.02% Not answered 2 3.64%

53 96.36% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 40 72.73% 75.47%
No. of Respondents 55 Satisfactory 12 21.82% 22.64%

Needs Improvement 1 1.82% 1.89%
% of Ballots 7.02% Not answered 2 3.64%

53 96.36% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 33 60.00% 67.35%
No. of Respondents 55 Satisfactory 15 27.27% 30.61%

Needs Improvement 1 1.82% 2.04%
% of Ballots 7.02% Not answered 6 10.91%

6.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Alvarez, Ronald V.'

6.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Alvarez, Ronald V.'

6.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Alvarez, Ronald V.'

6.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Alvarez, Ronald V.'

6.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Alvarez, Ronald V.'

5: Certification - Alvarez, Ronald V

Condition: Q1 has 'Alvarez, Ronald V.'

6: Alvarez, Ronald V.
6.1: Knowledge & Application of La

Condition: Q1 has 'Alvarez, Ronald V.'

3: Magistrates

4: Judges of Compensation Claims
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49 89.09% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 34 61.82% 64.15%
No. of Respondents 55 Satisfactory 15 27.27% 28.30%

Needs Improvement 4 7.27% 7.55%
% of Ballots 7.02% Not answered 2 3.64%

53 96.36% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 35 63.64% 64.81%
No. of Respondents 55 Satisfactory 18 32.73% 33.33%

Needs Improvement 1 1.82% 1.85%
% of Ballots 7.02% Not answered 1 1.82%

54 98.18% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 37 67.27% 68.52%
No. of Respondents 55 Satisfactory 15 27.27% 27.78%

Needs Improvement 2 3.64% 3.70%
% of Ballots 7.02% Not answered 1 1.82%

54 98.18% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 45 100.00% 100.00%
No. of Respondents 45 45 100.00%

% of Ballots 5.74%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 29 64.44% 65.91%
No. of Respondents 45 Satisfactory 14 31.11% 31.82%

Needs Improvement 1 2.22% 2.27%
% of Ballots 5.74% Not answered 1 2.22%

44 97.78% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 57.78% 57.78%
No. of Respondents 45 Satisfactory 18 40.00% 40.00%

Needs Improvement 1 2.22% 2.22%
% of Ballots 5.74% Not answered 0 0.00%

45 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 24 53.33% 53.33%
No. of Respondents 45 Satisfactory 18 40.00% 40.00%

Needs Improvement 3 6.67% 6.67%
% of Ballots 5.74% Not answered 0 0.00%

45 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 33 73.33% 75.00%
No. of Respondents 45 Satisfactory 11 24.44% 25.00%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.74% Not answered 1 2.22%

44 97.78% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 62.22% 63.64%
No. of Respondents 45 Satisfactory 13 28.89% 29.55%

Needs Improvement 3 6.67% 6.82%
% of Ballots 5.74% Not answered 1 2.22%

44 97.78% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 23 51.11% 51.11%
No. of Respondents 45 Satisfactory 16 35.56% 35.56%

Condition: Q1 has 'Baker, Jr., Moses'

8.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Baker, Jr., Moses'

8.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Baker, Jr., Moses'

8.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Baker, Jr., Moses'

8.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Baker, Jr., Moses'

8.3: Diligence & Preparedness

7: Certification - Baker, Jr., Moses

Condition: Q1 has 'Baker, Jr., Moses'

8: Baker, Jr., Moses
8.1: Knowledge & Application of La

6.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Alvarez, Ronald V.'

6.9: Enforcement of Standards of P

Condition: Q1 has 'Alvarez, Ronald V.'

6.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Alvarez, Ronald V.'
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Needs Improvement 6 13.33% 13.33%
% of Ballots 5.74% Not answered 0 0.00%

45 100.00% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 57.78% 57.78%
No. of Respondents 45 Satisfactory 10 22.22% 22.22%

Needs Improvement 9 20.00% 20.00%
% of Ballots 5.74% Not answered 0 0.00%

45 100.00% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 62.22% 62.22%
No. of Respondents 45 Satisfactory 17 37.78% 37.78%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.74% Not answered 0 0.00%

45 100.00% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 32 71.11% 71.11%
No. of Respondents 45 Satisfactory 13 28.89% 28.89%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.74% Not answered 0 0.00%

45 100.00% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 217 100.00% 100.00%
No. of Respondents 217 217 100.00%

% of Ballots 27.68%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 131 60.37% 60.65%
No. of Respondents 217 Satisfactory 61 28.11% 28.24%

Needs Improvement 24 11.06% 11.11%
% of Ballots 27.68% Not answered 1 0.46%

216 99.54% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 104 47.93% 48.37%
No. of Respondents 217 Satisfactory 55 25.35% 25.58%

Needs Improvement 56 25.81% 26.05%
% of Ballots 27.68% Not answered 2 0.92%

215 99.08% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 135 62.21% 63.38%
No. of Respondents 217 Satisfactory 68 31.34% 31.92%

Needs Improvement 10 4.61% 4.69%
% of Ballots 27.68% Not answered 4 1.84%

213 98.16% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 96 44.24% 45.07%
No. of Respondents 217 Satisfactory 53 24.42% 24.88%

Needs Improvement 64 29.49% 30.05%
% of Ballots 27.68% Not answered 4 1.84%

213 98.16% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 135 62.21% 63.08%
No. of Respondents 217 Satisfactory 71 32.72% 33.18%

Needs Improvement 8 3.69% 3.74%
% of Ballots 27.68% Not answered 3 1.38%

214 98.62% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers

10.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Barkdull, III, Thoma

10.6: Case Management 

10.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Barkdull, III, Thoma

10.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Barkdull, III, Thoma

10.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Barkdull, III, Thoma

10.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Barkdull, III, Thoma

Condition: Q1 has 'Baker, Jr., Moses'

9: Certification - Barkdull, III Thom

Condition: Q1 has 'Barkdull, III, Thoma

10: Barkdull, III Thomas H. 

Condition: Q1 has 'Baker, Jr., Moses'

8.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Baker, Jr., Moses'

8.9: Enforcement of Standards of P

Condition: Q1 has 'Baker, Jr., Moses'

8.7: Punctuality & Timeliness
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Question Type SINGLE Excellent 116 53.46% 57.43%
No. of Respondents 217 Satisfactory 79 36.41% 39.11%

Needs Improvement 7 3.23% 3.47%
% of Ballots 27.68% Not answered 15 6.91%

202 93.09% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 148 68.20% 69.81%
No. of Respondents 217 Satisfactory 61 28.11% 28.77%

Needs Improvement 3 1.38% 1.42%
% of Ballots 27.68% Not answered 5 2.30%

212 97.70% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 117 53.92% 54.42%
No. of Respondents 217 Satisfactory 66 30.41% 30.70%

Needs Improvement 32 14.75% 14.88%
% of Ballots 27.68% Not answered 2 0.92%

215 99.08% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 125 57.60% 59.52%
No. of Respondents 217 Satisfactory 69 31.80% 32.86%

Needs Improvement 16 7.37% 7.62%
% of Ballots 27.68% Not answered 7 3.23%

210 96.77% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 54 100.00% 100.00%
No. of Respondents 54 54 100.00%

% of Ballots 6.89%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 43 79.63% 82.69%
No. of Respondents 54 Satisfactory 6 11.11% 11.54%

Needs Improvement 3 5.56% 5.77%
% of Ballots 6.89% Not answered 2 3.70%

52 96.30% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 41 75.93% 78.85%
No. of Respondents 54 Satisfactory 8 14.81% 15.38%

Needs Improvement 3 5.56% 5.77%
% of Ballots 6.89% Not answered 2 3.70%

52 96.30% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 38 70.37% 74.51%
No. of Respondents 54 Satisfactory 10 18.52% 19.61%

Needs Improvement 3 5.56% 5.88%
% of Ballots 6.89% Not answered 3 5.56%

51 94.44% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 43 79.63% 86.00%
No. of Respondents 54 Satisfactory 6 11.11% 12.00%

Needs Improvement 1 1.85% 2.00%
% of Ballots 6.89% Not answered 4 7.41%

50 92.59% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 41 75.93% 80.39%
No. of Respondents 54 Satisfactory 9 16.67% 17.65%

Needs Improvement 1 1.85% 1.96%
% of Ballots 6.89% Not answered 3 5.56%

51 94.44% 100.00%

12.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Blanc, Peter D.'

12.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Blanc, Peter D.'

12.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Blanc, Peter D.'

12: Blanc, Peter D.
12.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Blanc, Peter D.'

12.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Blanc, Peter D.'

10.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Barkdull, III, Thoma

11: Certification - Blanc, Peter D.

Condition: Q1 has 'Blanc, Peter D.'

10.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Barkdull, III, Thoma

10.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Barkdull, III, Thoma

Condition: Q1 has 'Barkdull, III, Thoma
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Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 37 68.52% 75.51%
No. of Respondents 54 Satisfactory 11 20.37% 22.45%

Needs Improvement 1 1.85% 2.04%
% of Ballots 6.89% Not answered 5 9.26%

49 90.74% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 44 81.48% 86.27%
No. of Respondents 54 Satisfactory 5 9.26% 9.80%

Needs Improvement 2 3.70% 3.92%
% of Ballots 6.89% Not answered 3 5.56%

51 94.44% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 42 77.78% 84.00%
No. of Respondents 54 Satisfactory 6 11.11% 12.00%

Needs Improvement 2 3.70% 4.00%
% of Ballots 6.89% Not answered 4 7.41%

50 92.59% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 39 72.22% 78.00%
No. of Respondents 54 Satisfactory 10 18.52% 20.00%

Needs Improvement 1 1.85% 2.00%
% of Ballots 6.89% Not answered 4 7.41%

50 92.59% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 152 100.00% 100.00%
No. of Respondents 152 152 100.00%

% of Ballots 19.39%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 97 63.82% 64.67%
No. of Respondents 152 Satisfactory 30 19.74% 20.00%

Needs Improvement 23 15.13% 15.33%
% of Ballots 19.39% Not answered 2 1.32%

150 98.68% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 90 59.21% 59.60%
No. of Respondents 152 Satisfactory 26 17.11% 17.22%

Needs Improvement 35 23.03% 23.18%
% of Ballots 19.39% Not answered 1 0.66%

151 99.34% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 97 63.82% 64.24%
No. of Respondents 152 Satisfactory 39 25.66% 25.83%

Needs Improvement 15 9.87% 9.93%
% of Ballots 19.39% Not answered 1 0.66%

151 99.34% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 101 66.45% 66.89%
No. of Respondents 152 Satisfactory 24 15.79% 15.89%

Needs Improvement 26 17.11% 17.22%
% of Ballots 19.39% Not answered 1 0.66%

151 99.34% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 104 68.42% 68.87%
No. of Respondents 152 Satisfactory 34 22.37% 22.52%

Needs Improvement 13 8.55% 8.61%

Condition: Q1 has 'Brown Chernow, Luc

14.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Brown Chernow, Luc

Condition: Q1 has 'Brown Chernow, Luc

14.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Brown Chernow, Luc

14.4: Judicial Demeanor

14: Brown Chernow, Lucy
14.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Brown Chernow, Luc

14.2: Impartiality 

12.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Blanc, Peter D.'

13: Certification - Brown Chernow,

Condition: Q1 has 'Brown Chernow, Luc

12.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Blanc, Peter D.'

12.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Blanc, Peter D.'

12.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Blanc, Peter D.'
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% of Ballots 19.39% Not answered 1 0.66%
151 99.34% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 90 59.21% 63.83%
No. of Respondents 152 Satisfactory 38 25.00% 26.95%

Needs Improvement 13 8.55% 9.22%
% of Ballots 19.39% Not answered 11 7.24%

141 92.76% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 101 66.45% 68.24%
No. of Respondents 152 Satisfactory 36 23.68% 24.32%

Needs Improvement 11 7.24% 7.43%
% of Ballots 19.39% Not answered 4 2.63%

148 97.37% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 87 57.24% 59.18%
No. of Respondents 152 Satisfactory 32 21.05% 21.77%

Needs Improvement 28 18.42% 19.05%
% of Ballots 19.39% Not answered 5 3.29%

147 96.71% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 100 65.79% 68.49%
No. of Respondents 152 Satisfactory 34 22.37% 23.29%

Needs Improvement 12 7.89% 8.22%
% of Ballots 19.39% Not answered 6 3.95%

146 96.05% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 95 100.00% 100.00%
No. of Respondents 95 95 100.00%

% of Ballots 12.12%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 22 23.16% 23.40%
No. of Respondents 95 Satisfactory 45 47.37% 47.87%

Needs Improvement 27 28.42% 28.72%
% of Ballots 12.12% Not answered 1 1.05%

94 98.95% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 49 51.58% 52.69%
No. of Respondents 95 Satisfactory 33 34.74% 35.48%

Needs Improvement 11 11.58% 11.83%
% of Ballots 12.12% Not answered 2 2.11%

93 97.89% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 29.47% 30.43%
No. of Respondents 95 Satisfactory 40 42.11% 43.48%

Needs Improvement 24 25.26% 26.09%
% of Ballots 12.12% Not answered 3 3.16%

92 96.84% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 63 66.32% 67.02%
No. of Respondents 95 Satisfactory 26 27.37% 27.66%

Needs Improvement 5 5.26% 5.32%
% of Ballots 12.12% Not answered 1 1.05%

94 98.95% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 36 37.89% 39.13%

16.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Brunson, Catherine M

16.5: Control of Courtroom

16.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Brunson, Catherine M

16.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Brunson, Catherine M

Condition: Q1 has 'Brunson, Catherine M

16: Brunson, Catherine M.
16.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Brunson, Catherine M

Condition: Q1 has 'Brown Chernow, Luc

14.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Brown Chernow, Luc

15: Certification - Brunson, Cather

Condition: Q1 has 'Brown Chernow, Luc

14.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Brown Chernow, Luc

14.8: Common Sense

14.6: Case Management 
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No. of Respondents 95 Satisfactory 45 47.37% 48.91%
Needs Improvement 11 11.58% 11.96%

% of Ballots 12.12% Not answered 3 3.16%
92 96.84% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 30 31.58% 34.48%
No. of Respondents 95 Satisfactory 39 41.05% 44.83%

Needs Improvement 18 18.95% 20.69%
% of Ballots 12.12% Not answered 8 8.42%

87 91.58% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 34 35.79% 37.78%
No. of Respondents 95 Satisfactory 41 43.16% 45.56%

Needs Improvement 15 15.79% 16.67%
% of Ballots 12.12% Not answered 5 5.26%

90 94.74% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 32.63% 33.33%
No. of Respondents 95 Satisfactory 37 38.95% 39.78%

Needs Improvement 25 26.32% 26.88%
% of Ballots 12.12% Not answered 2 2.11%

93 97.89% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 36 37.89% 38.71%
No. of Respondents 95 Satisfactory 47 49.47% 50.54%

Needs Improvement 10 10.53% 10.75%
% of Ballots 12.12% Not answered 2 2.11%

93 97.89% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 107 100.00% 100.00%
No. of Respondents 107 107 100.00%

% of Ballots 13.65%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 55 51.40% 52.88%
No. of Respondents 107 Satisfactory 41 38.32% 39.42%

Needs Improvement 8 7.48% 7.69%
% of Ballots 13.65% Not answered 3 2.80%

104 97.20% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 55 51.40% 52.38%
No. of Respondents 107 Satisfactory 36 33.64% 34.29%

Needs Improvement 14 13.08% 13.33%
% of Ballots 13.65% Not answered 2 1.87%

105 98.13% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 41 38.32% 39.42%
No. of Respondents 107 Satisfactory 53 49.53% 50.96%

Needs Improvement 10 9.35% 9.62%
% of Ballots 13.65% Not answered 3 2.80%

104 97.20% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 70 65.42% 66.67%
No. of Respondents 107 Satisfactory 27 25.23% 25.71%

Needs Improvement 8 7.48% 7.62%
% of Ballots 13.65% Not answered 2 1.87%

105 98.13% 100.00%

18.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Burton, Charles E.'

18.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Burton, Charles E.'

18.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Burton, Charles E.'

17: Certification - Burton, Charles 

Condition: Q1 has 'Burton, Charles E.'

18: Burton, Charles E.
18.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Burton, Charles E.'

16.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Brunson, Catherine M

16.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Brunson, Catherine M

16.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Brunson, Catherine M

16.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Brunson, Catherine M

Condition: Q1 has 'Brunson, Catherine M
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Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 61 57.01% 58.10%
No. of Respondents 107 Satisfactory 31 28.97% 29.52%

Needs Improvement 13 12.15% 12.38%
% of Ballots 13.65% Not answered 2 1.87%

105 98.13% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 50 46.73% 49.50%
No. of Respondents 107 Satisfactory 45 42.06% 44.55%

Needs Improvement 6 5.61% 5.94%
% of Ballots 13.65% Not answered 6 5.61%

101 94.39% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 59 55.14% 57.84%
No. of Respondents 107 Satisfactory 39 36.45% 38.24%

Needs Improvement 4 3.74% 3.92%
% of Ballots 13.65% Not answered 5 4.67%

102 95.33% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 76 71.03% 72.38%
No. of Respondents 107 Satisfactory 22 20.56% 20.95%

Needs Improvement 7 6.54% 6.67%
% of Ballots 13.65% Not answered 2 1.87%

105 98.13% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 55 51.40% 53.40%
No. of Respondents 107 Satisfactory 37 34.58% 35.92%

Needs Improvement 11 10.28% 10.68%
% of Ballots 13.65% Not answered 4 3.74%

103 96.26% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 109 100.00% 100.00%
No. of Respondents 109 109 100.00%

% of Ballots 13.90%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 48 44.04% 44.44%
No. of Respondents 109 Satisfactory 33 30.28% 30.56%

Needs Improvement 27 24.77% 25.00%
% of Ballots 13.90% Not answered 1 0.92%

108 99.08% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 55 50.46% 50.93%
No. of Respondents 109 Satisfactory 27 24.77% 25.00%

Needs Improvement 26 23.85% 24.07%
% of Ballots 13.90% Not answered 1 0.92%

108 99.08% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 56 51.38% 52.34%
No. of Respondents 109 Satisfactory 37 33.94% 34.58%

Needs Improvement 14 12.84% 13.08%
% of Ballots 13.90% Not answered 2 1.83%

107 98.17% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 76 69.72% 71.70%
No. of Respondents 109 Satisfactory 25 22.94% 23.58%

Needs Improvement 5 4.59% 4.72%
% of Ballots 13.90% Not answered 3 2.75%

Condition: Q1 has 'Colbath, Jeffrey J. '

20.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Colbath, Jeffrey J. '

Condition: Q1 has 'Colbath, Jeffrey J. '

20.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Colbath, Jeffrey J. '

20.3: Diligence & Preparedness

19: Certification - Colbath, Jeffrey 

Condition: Q1 has 'Colbath, Jeffrey J. '

20: Colbath, Jeffrey J. 
20.1: Knowledge & Application of L

18.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Burton, Charles E.'

18.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Burton, Charles E.'

18.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Burton, Charles E.'

18.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Burton, Charles E.'

18.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Burton, Charles E.'
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106 97.25% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 68 62.39% 62.96%
No. of Respondents 109 Satisfactory 33 30.28% 30.56%

Needs Improvement 7 6.42% 6.48%
% of Ballots 13.90% Not answered 1 0.92%

108 99.08% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 47 43.12% 45.19%
No. of Respondents 109 Satisfactory 49 44.95% 47.12%

Needs Improvement 8 7.34% 7.69%
% of Ballots 13.90% Not answered 5 4.59%

104 95.41% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 66 60.55% 62.26%
No. of Respondents 109 Satisfactory 34 31.19% 32.08%

Needs Improvement 6 5.50% 5.66%
% of Ballots 13.90% Not answered 3 2.75%

106 97.25% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 63 57.80% 58.88%
No. of Respondents 109 Satisfactory 26 23.85% 24.30%

Needs Improvement 18 16.51% 16.82%
% of Ballots 13.90% Not answered 2 1.83%

107 98.17% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 64 58.72% 59.81%
No. of Respondents 109 Satisfactory 37 33.94% 34.58%

Needs Improvement 6 5.50% 5.61%
% of Ballots 13.90% Not answered 2 1.83%

107 98.17% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 134 100.00% 100.00%
No. of Respondents 134 134 100.00%

% of Ballots 17.09%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 75 55.97% 55.97%
No. of Respondents 134 Satisfactory 45 33.58% 33.58%

Needs Improvement 14 10.45% 10.45%
% of Ballots 17.09% Not answered 0 0.00%

134 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 72 53.73% 53.73%
No. of Respondents 134 Satisfactory 40 29.85% 29.85%

Needs Improvement 22 16.42% 16.42%
% of Ballots 17.09% Not answered 0 0.00%

134 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 68 50.75% 51.52%
No. of Respondents 134 Satisfactory 50 37.31% 37.88%

Needs Improvement 14 10.45% 10.61%
% of Ballots 17.09% Not answered 2 1.49%

132 98.51% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 60 44.78% 45.11%
No. of Respondents 134 Satisfactory 46 34.33% 34.59%

22.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Colin, Martin H.'

22.4: Judicial Demeanor

22.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Colin, Martin H.'

22.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Colin, Martin H.'

Condition: Q1 has 'Colbath, Jeffrey J. '

21: Certification - Colin, Martin H.

Condition: Q1 has 'Colin, Martin H.'

22: Colin, Martin H.

Condition: Q1 has 'Colbath, Jeffrey J. '

20.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Colbath, Jeffrey J. '

20.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Colbath, Jeffrey J. '

20.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Colbath, Jeffrey J. '

20.7: Punctuality & Timeliness

20.5: Control of Courtroom
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Needs Improvement 27 20.15% 20.30%
% of Ballots 17.09% Not answered 1 0.75%

133 99.25% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 82 61.19% 62.12%
No. of Respondents 134 Satisfactory 44 32.84% 33.33%

Needs Improvement 6 4.48% 4.55%
% of Ballots 17.09% Not answered 2 1.49%

132 98.51% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 77 57.46% 60.63%
No. of Respondents 134 Satisfactory 42 31.34% 33.07%

Needs Improvement 8 5.97% 6.30%
% of Ballots 17.09% Not answered 7 5.22%

127 94.78% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 76 56.72% 57.14%
No. of Respondents 134 Satisfactory 45 33.58% 33.83%

Needs Improvement 12 8.96% 9.02%
% of Ballots 17.09% Not answered 1 0.75%

133 99.25% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 67 50.00% 51.54%
No. of Respondents 134 Satisfactory 42 31.34% 32.31%

Needs Improvement 21 15.67% 16.15%
% of Ballots 17.09% Not answered 4 2.99%

130 97.01% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 75 55.97% 57.25%
No. of Respondents 134 Satisfactory 39 29.10% 29.77%

Needs Improvement 17 12.69% 12.98%
% of Ballots 17.09% Not answered 3 2.24%

131 97.76% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 198 100.00% 100.00%
No. of Respondents 198 198 100.00%

% of Ballots 25.26%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 117 59.09% 60.00%
No. of Respondents 198 Satisfactory 54 27.27% 27.69%

Needs Improvement 24 12.12% 12.31%
% of Ballots 25.26% Not answered 3 1.52%

195 98.48% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 126 63.64% 64.62%
No. of Respondents 198 Satisfactory 38 19.19% 19.49%

Needs Improvement 31 15.66% 15.90%
% of Ballots 25.26% Not answered 3 1.52%

195 98.48% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 138 69.70% 71.13%
No. of Respondents 198 Satisfactory 43 21.72% 22.16%

Needs Improvement 13 6.57% 6.70%
% of Ballots 25.26% Not answered 4 2.02%

194 97.98% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers

24.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Cox, Jack S.'

24.4: Judicial Demeanor

24: Cox, Jack S.
24.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Cox, Jack S.'

24.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Cox, Jack S.'

22.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Colin, Martin H.'

23: Certification - Cox, Jack S.

Condition: Q1 has 'Cox, Jack S.'

22.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Colin, Martin H.'

22.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Colin, Martin H.'

22.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Colin, Martin H.'

22.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Colin, Martin H.'

Condition: Q1 has 'Colin, Martin H.'
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Question Type SINGLE Excellent 137 69.19% 70.26%
No. of Respondents 198 Satisfactory 40 20.20% 20.51%

Needs Improvement 18 9.09% 9.23%
% of Ballots 25.26% Not answered 3 1.52%

195 98.48% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 139 70.20% 72.02%
No. of Respondents 198 Satisfactory 46 23.23% 23.83%

Needs Improvement 8 4.04% 4.15%
% of Ballots 25.26% Not answered 5 2.53%

193 97.47% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 114 57.58% 61.29%
No. of Respondents 198 Satisfactory 55 27.78% 29.57%

Needs Improvement 17 8.59% 9.14%
% of Ballots 25.26% Not answered 12 6.06%

186 93.94% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 133 67.17% 70.00%
No. of Respondents 198 Satisfactory 47 23.74% 24.74%

Needs Improvement 10 5.05% 5.26%
% of Ballots 25.26% Not answered 8 4.04%

190 95.96% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 113 57.07% 59.47%
No. of Respondents 198 Satisfactory 42 21.21% 22.11%

Needs Improvement 35 17.68% 18.42%
% of Ballots 25.26% Not answered 8 4.04%

190 95.96% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 134 67.68% 72.04%
No. of Respondents 198 Satisfactory 39 19.70% 20.97%

Needs Improvement 13 6.57% 6.99%
% of Ballots 25.26% Not answered 12 6.06%

186 93.94% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 206 100.00% 100.00%
No. of Respondents 206 206 100.00%

% of Ballots 26.28%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 152 73.79% 73.79%
No. of Respondents 206 Satisfactory 46 22.33% 22.33%

Needs Improvement 8 3.88% 3.88%
% of Ballots 26.28% Not answered 0 0.00%

206 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 151 73.30% 73.30%
No. of Respondents 206 Satisfactory 44 21.36% 21.36%

Needs Improvement 11 5.34% 5.34%
% of Ballots 26.28% Not answered 0 0.00%

206 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 131 63.59% 64.22%
No. of Respondents 206 Satisfactory 62 30.10% 30.39%

Needs Improvement 11 5.34% 5.39%
% of Ballots 26.28% Not answered 2 0.97%

204 99.03% 100.00%

Condition: Q1 has 'Crow, David F.'

26.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Crow, David F.'

26: Crow, David F.
26.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Crow, David F.'

26.2: Impartiality 

24.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Cox, Jack S.'

25: Certification - Crow, David F.

Condition: Q1 has 'Crow, David F.'

24.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Cox, Jack S.'

24.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Cox, Jack S.'

24.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Cox, Jack S.'

24.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Cox, Jack S.'

Condition: Q1 has 'Cox, Jack S.'
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Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 137 66.50% 66.83%
No. of Respondents 206 Satisfactory 54 26.21% 26.34%

Needs Improvement 14 6.80% 6.83%
% of Ballots 26.28% Not answered 1 0.49%

205 99.51% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 156 75.73% 76.85%
No. of Respondents 206 Satisfactory 44 21.36% 21.67%

Needs Improvement 3 1.46% 1.48%
% of Ballots 26.28% Not answered 3 1.46%

203 98.54% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 127 61.65% 63.50%
No. of Respondents 206 Satisfactory 64 31.07% 32.00%

Needs Improvement 9 4.37% 4.50%
% of Ballots 26.28% Not answered 6 2.91%

200 97.09% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 135 65.53% 66.83%
No. of Respondents 206 Satisfactory 56 27.18% 27.72%

Needs Improvement 11 5.34% 5.45%
% of Ballots 26.28% Not answered 4 1.94%

202 98.06% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 154 74.76% 75.86%
No. of Respondents 206 Satisfactory 38 18.45% 18.72%

Needs Improvement 11 5.34% 5.42%
% of Ballots 26.28% Not answered 3 1.46%

203 98.54% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 147 71.36% 73.50%
No. of Respondents 206 Satisfactory 45 21.84% 22.50%

Needs Improvement 8 3.88% 4.00%
% of Ballots 26.28% Not answered 6 2.91%

200 97.09% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 167 100.00% 100.00%
No. of Respondents 167 167 100.00%

% of Ballots 21.30%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 97 58.08% 59.88%
No. of Respondents 167 Satisfactory 47 28.14% 29.01%

Needs Improvement 18 10.78% 11.11%
% of Ballots 21.30% Not answered 5 2.99%

162 97.01% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 95 56.89% 58.64%
No. of Respondents 167 Satisfactory 49 29.34% 30.25%

Needs Improvement 18 10.78% 11.11%
% of Ballots 21.30% Not answered 5 2.99%

162 97.01% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 97 58.08% 59.88%
No. of Respondents 167 Satisfactory 56 33.53% 34.57%

Needs Improvement 9 5.39% 5.56%

28.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Fine, Edward H.'

28.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Fine, Edward H.'

Condition: Q1 has 'Fine, Edward H.'

28: Fine, Edward H.
28.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Fine, Edward H.'

Condition: Q1 has 'Crow, David F.'

26.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Crow, David F.'

27: Certification - Fine, Edward H..

Condition: Q1 has 'Crow, David F.'

26.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Crow, David F.'

26.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Crow, David F.'

26.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Crow, David F.'

26.6: Case Management 

26.4: Judicial Demeanor
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% of Ballots 21.30% Not answered 5 2.99%
162 97.01% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 61 36.53% 37.65%
No. of Respondents 167 Satisfactory 61 36.53% 37.65%

Needs Improvement 40 23.95% 24.69%
% of Ballots 21.30% Not answered 5 2.99%

162 97.01% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 102 61.08% 63.75%
No. of Respondents 167 Satisfactory 50 29.94% 31.25%

Needs Improvement 8 4.79% 5.00%
% of Ballots 21.30% Not answered 7 4.19%

160 95.81% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 89 53.29% 59.73%
No. of Respondents 167 Satisfactory 54 32.34% 36.24%

Needs Improvement 6 3.59% 4.03%
% of Ballots 21.30% Not answered 18 10.78%

149 89.22% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 104 62.28% 65.00%
No. of Respondents 167 Satisfactory 52 31.14% 32.50%

Needs Improvement 4 2.40% 2.50%
% of Ballots 21.30% Not answered 7 4.19%

160 95.81% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 86 51.50% 54.43%
No. of Respondents 167 Satisfactory 51 30.54% 32.28%

Needs Improvement 21 12.57% 13.29%
% of Ballots 21.30% Not answered 9 5.39%

158 94.61% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 103 61.68% 65.19%
No. of Respondents 167 Satisfactory 44 26.35% 27.85%

Needs Improvement 11 6.59% 6.96%
% of Ballots 21.30% Not answered 9 5.39%

158 94.61% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 205 100.00% 100.00%
No. of Respondents 205 205 100.00%

% of Ballots 26.15%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 78 38.05% 38.24%
No. of Respondents 205 Satisfactory 97 47.32% 47.55%

Needs Improvement 29 14.15% 14.22%
% of Ballots 26.15% Not answered 1 0.49%

204 99.51% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 83 40.49% 40.69%
No. of Respondents 205 Satisfactory 82 40.00% 40.20%

Needs Improvement 39 19.02% 19.12%
% of Ballots 26.15% Not answered 1 0.49%

204 99.51% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 84 40.98% 41.58%

30.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'French, David E.'

30.3: Diligence & Preparedness

29: Certification - French, David E.

Condition: Q1 has 'French, David E.'

30: French, David E.
30.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'French, David E.'

28.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Fine, Edward H.'

28.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Fine, Edward H.'

28.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Fine, Edward H.'

28.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Fine, Edward H.'

28.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Fine, Edward H.'

28.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Fine, Edward H.'
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No. of Respondents 205 Satisfactory 85 41.46% 42.08%
Needs Improvement 33 16.10% 16.34%

% of Ballots 26.15% Not answered 3 1.46%
202 98.54% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 80 39.02% 39.60%
No. of Respondents 205 Satisfactory 68 33.17% 33.66%

Needs Improvement 54 26.34% 26.73%
% of Ballots 26.15% Not answered 3 1.46%

202 98.54% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 114 55.61% 56.16%
No. of Respondents 205 Satisfactory 81 39.51% 39.90%

Needs Improvement 8 3.90% 3.94%
% of Ballots 26.15% Not answered 2 0.98%

203 99.02% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 96 46.83% 48.00%
No. of Respondents 205 Satisfactory 86 41.95% 43.00%

Needs Improvement 18 8.78% 9.00%
% of Ballots 26.15% Not answered 5 2.44%

200 97.56% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 111 54.15% 55.22%
No. of Respondents 205 Satisfactory 77 37.56% 38.31%

Needs Improvement 13 6.34% 6.47%
% of Ballots 26.15% Not answered 4 1.95%

201 98.05% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 89 43.41% 44.28%
No. of Respondents 205 Satisfactory 80 39.02% 39.80%

Needs Improvement 32 15.61% 15.92%
% of Ballots 26.15% Not answered 4 1.95%

201 98.05% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 100 48.78% 50.51%
No. of Respondents 205 Satisfactory 76 37.07% 38.38%

Needs Improvement 22 10.73% 11.11%
% of Ballots 26.15% Not answered 7 3.41%

198 96.59% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 230 100.00% 100.00%
No. of Respondents 230 230 100.00%

% of Ballots 29.34%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 104 45.22% 46.22%
No. of Respondents 230 Satisfactory 85 36.96% 37.78%

Needs Improvement 36 15.65% 16.00%
% of Ballots 29.34% Not answered 5 2.17%

225 97.83% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 111 48.26% 49.33%
No. of Respondents 230 Satisfactory 66 28.70% 29.33%

Needs Improvement 48 20.87% 21.33%
% of Ballots 29.34% Not answered 5 2.17%

225 97.83% 100.00%

Condition: Q1 has 'Hafele, Donald W.'

32.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Hafele, Donald W.'

31: Certification - Hafele, Donald W

Condition: Q1 has 'Hafele, Donald W.'

32: Hafele, Donald W.
32.1: Knowledge & Application of L

30.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'French, David E.'

30.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'French, David E.'

30.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'French, David E.'

30.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'French, David E.'

30.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'French, David E.'

30.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'French, David E.'

Condition: Q1 has 'French, David E.'
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Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 128 55.65% 57.40%
No. of Respondents 230 Satisfactory 74 32.17% 33.18%

Needs Improvement 21 9.13% 9.42%
% of Ballots 29.34% Not answered 7 3.04%

223 96.96% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 100 43.48% 44.84%
No. of Respondents 230 Satisfactory 66 28.70% 29.60%

Needs Improvement 57 24.78% 25.56%
% of Ballots 29.34% Not answered 7 3.04%

223 96.96% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 132 57.39% 59.19%
No. of Respondents 230 Satisfactory 77 33.48% 34.53%

Needs Improvement 14 6.09% 6.28%
% of Ballots 29.34% Not answered 7 3.04%

223 96.96% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 111 48.26% 51.63%
No. of Respondents 230 Satisfactory 83 36.09% 38.60%

Needs Improvement 21 9.13% 9.77%
% of Ballots 29.34% Not answered 15 6.52%

215 93.48% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 131 56.96% 59.01%
No. of Respondents 230 Satisfactory 79 34.35% 35.59%

Needs Improvement 12 5.22% 5.41%
% of Ballots 29.34% Not answered 8 3.48%

222 96.52% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 106 46.09% 47.75%
No. of Respondents 230 Satisfactory 76 33.04% 34.23%

Needs Improvement 40 17.39% 18.02%
% of Ballots 29.34% Not answered 8 3.48%

222 96.52% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 133 57.83% 60.18%
No. of Respondents 230 Satisfactory 70 30.43% 31.67%

Needs Improvement 18 7.83% 8.14%
% of Ballots 29.34% Not answered 9 3.91%

221 96.09% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 213 100.00% 100.00%
No. of Respondents 213 213 100.00%

% of Ballots 27.17%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 81 38.03% 39.13%
No. of Respondents 213 Satisfactory 80 37.56% 38.65%

Needs Improvement 46 21.60% 22.22%
% of Ballots 27.17% Not answered 6 2.82%

207 97.18% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 68 31.92% 33.01%
No. of Respondents 213 Satisfactory 69 32.39% 33.50%

Needs Improvement 69 32.39% 33.50%
% of Ballots 27.17% Not answered 7 3.29%

34.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Hoy, John J.'

34.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Hoy, John J.'

Condition: Q1 has 'Hafele, Donald W.'

33: Certification - Hoy, John J.

Condition: Q1 has 'Hoy, John J.'

34: Hoy, John J.

Condition: Q1 has 'Hafele, Donald W.'

32.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Hafele, Donald W.'

32.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Hafele, Donald W.'

32.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Hafele, Donald W.'

32.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Hafele, Donald W.'

32.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Hafele, Donald W.'

32.5: Control of Courtroom

32.3: Diligence & Preparedness

Report Generated 11/05/11 10:16am EDT
Format © BallotBoxOnline LLC

Page 16 of 65
www.BallotBoxOnline.com



2011 Judicial Evaluation 
Palm Beach County Bar Association Judicial Evaluation

Online Voting: 10/19/11 06:00am EDT to 11/04/11 05:00pm EDT

206 96.71% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 70 32.86% 34.48%
No. of Respondents 213 Satisfactory 88 41.31% 43.35%

Needs Improvement 45 21.13% 22.17%
% of Ballots 27.17% Not answered 10 4.69%

203 95.31% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 11.74% 12.08%
No. of Respondents 213 Satisfactory 46 21.60% 22.22%

Needs Improvement 136 63.85% 65.70%
% of Ballots 27.17% Not answered 6 2.82%

207 97.18% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 83 38.97% 40.69%
No. of Respondents 213 Satisfactory 87 40.85% 42.65%

Needs Improvement 34 15.96% 16.67%
% of Ballots 27.17% Not answered 9 4.23%

204 95.77% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 62 29.11% 31.00%
No. of Respondents 213 Satisfactory 90 42.25% 45.00%

Needs Improvement 48 22.54% 24.00%
% of Ballots 27.17% Not answered 13 6.10%

200 93.90% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 95 44.60% 47.50%
No. of Respondents 213 Satisfactory 82 38.50% 41.00%

Needs Improvement 23 10.80% 11.50%
% of Ballots 27.17% Not answered 13 6.10%

200 93.90% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 68 31.92% 33.33%
No. of Respondents 213 Satisfactory 72 33.80% 35.29%

Needs Improvement 64 30.05% 31.37%
% of Ballots 27.17% Not answered 9 4.23%

204 95.77% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 71 33.33% 35.68%
No. of Respondents 213 Satisfactory 81 38.03% 40.70%

Needs Improvement 47 22.07% 23.62%
% of Ballots 27.17% Not answered 14 6.57%

199 93.43% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 73 100.00% 100.00%
No. of Respondents 73 73 100.00%

% of Ballots 9.31%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 59 80.82% 84.29%
No. of Respondents 73 Satisfactory 9 12.33% 12.86%

Needs Improvement 2 2.74% 2.86%
% of Ballots 9.31% Not answered 3 4.11%

70 95.89% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 38 52.05% 54.29%
No. of Respondents 73 Satisfactory 19 26.03% 27.14%

36: Kastrenakes, John
36.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Kastrenakes, John'

36.2: Impartiality 

34.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Hoy, John J.'

35: Certification - Kastrenakes, Joh

Condition: Q1 has 'Kastrenakes, John'

34.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Hoy, John J.'

34.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Hoy, John J.'

34.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Hoy, John J.'

34.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Hoy, John J.'

34.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Hoy, John J.'

34.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Hoy, John J.'
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Needs Improvement 13 17.81% 18.57%
% of Ballots 9.31% Not answered 3 4.11%

70 95.89% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 59 80.82% 84.29%
No. of Respondents 73 Satisfactory 9 12.33% 12.86%

Needs Improvement 2 2.74% 2.86%
% of Ballots 9.31% Not answered 3 4.11%

70 95.89% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 35 47.95% 50.72%
No. of Respondents 73 Satisfactory 22 30.14% 31.88%

Needs Improvement 12 16.44% 17.39%
% of Ballots 9.31% Not answered 4 5.48%

69 94.52% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 43 58.90% 62.32%
No. of Respondents 73 Satisfactory 18 24.66% 26.09%

Needs Improvement 8 10.96% 11.59%
% of Ballots 9.31% Not answered 4 5.48%

69 94.52% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 33 45.21% 48.53%
No. of Respondents 73 Satisfactory 21 28.77% 30.88%

Needs Improvement 14 19.18% 20.59%
% of Ballots 9.31% Not answered 5 6.85%

68 93.15% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 49 67.12% 71.01%
No. of Respondents 73 Satisfactory 19 26.03% 27.54%

Needs Improvement 1 1.37% 1.45%
% of Ballots 9.31% Not answered 4 5.48%

69 94.52% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 39 53.42% 56.52%
No. of Respondents 73 Satisfactory 20 27.40% 28.99%

Needs Improvement 10 13.70% 14.49%
% of Ballots 9.31% Not answered 4 5.48%

69 94.52% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 44 60.27% 64.71%
No. of Respondents 73 Satisfactory 18 24.66% 26.47%

Needs Improvement 6 8.22% 8.82%
% of Ballots 9.31% Not answered 5 6.85%

68 93.15% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 202 100.00% 100.00%
No. of Respondents 202 202 100.00%

% of Ballots 25.77%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 152 75.25% 76.38%
No. of Respondents 202 Satisfactory 36 17.82% 18.09%

Needs Improvement 11 5.45% 5.53%
% of Ballots 25.77% Not answered 3 1.49%

199 98.51% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers

38: Kelley, Glenn D.
38.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Kelley, Glenn D.'

38.2: Impartiality 

36.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Kastrenakes, John'

37: Certification - Kelley, Glenn D.

Condition: Q1 has 'Kelley, Glenn D.'

36.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Kastrenakes, John'

36.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Kastrenakes, John'

36.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Kastrenakes, John'

36.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Kastrenakes, John'

36.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Kastrenakes, John'

36.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Kastrenakes, John'

Condition: Q1 has 'Kastrenakes, John'
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Question Type SINGLE Excellent 155 76.73% 78.28%
No. of Respondents 202 Satisfactory 33 16.34% 16.67%

Needs Improvement 10 4.95% 5.05%
% of Ballots 25.77% Not answered 4 1.98%

198 98.02% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 146 72.28% 73.74%
No. of Respondents 202 Satisfactory 46 22.77% 23.23%

Needs Improvement 6 2.97% 3.03%
% of Ballots 25.77% Not answered 4 1.98%

198 98.02% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 168 83.17% 84.85%
No. of Respondents 202 Satisfactory 27 13.37% 13.64%

Needs Improvement 3 1.49% 1.52%
% of Ballots 25.77% Not answered 4 1.98%

198 98.02% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 144 71.29% 72.73%
No. of Respondents 202 Satisfactory 48 23.76% 24.24%

Needs Improvement 6 2.97% 3.03%
% of Ballots 25.77% Not answered 4 1.98%

198 98.02% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 127 62.87% 67.20%
No. of Respondents 202 Satisfactory 55 27.23% 29.10%

Needs Improvement 7 3.47% 3.70%
% of Ballots 25.77% Not answered 13 6.44%

189 93.56% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 144 71.29% 74.61%
No. of Respondents 202 Satisfactory 44 21.78% 22.80%

Needs Improvement 5 2.48% 2.59%
% of Ballots 25.77% Not answered 9 4.46%

193 95.54% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 138 68.32% 70.05%
No. of Respondents 202 Satisfactory 51 25.25% 25.89%

Needs Improvement 8 3.96% 4.06%
% of Ballots 25.77% Not answered 5 2.48%

197 97.52% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 147 72.77% 76.17%
No. of Respondents 202 Satisfactory 40 19.80% 20.73%

Needs Improvement 6 2.97% 3.11%
% of Ballots 25.77% Not answered 9 4.46%

193 95.54% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 89 100.00% 100.00%
No. of Respondents 89 89 100.00%

% of Ballots 11.35%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 40 44.94% 46.51%
No. of Respondents 89 Satisfactory 38 42.70% 44.19%

Needs Improvement 8 8.99% 9.30%
% of Ballots 11.35% Not answered 3 3.37%

86 96.63% 100.00%

Condition: Q1 has 'Keyser, Janis Brusta

40: Keyser, Janis Brustares
40.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Keyser, Janis Brusta

Condition: Q1 has 'Kelley, Glenn D.'

38.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Kelley, Glenn D.'

39: Certification - Keyser, Janis Bru

Condition: Q1 has 'Kelley, Glenn D.'

38.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Kelley, Glenn D.'

38.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Kelley, Glenn D.'

38.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Kelley, Glenn D.'

38.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Kelley, Glenn D.'

38.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Kelley, Glenn D.'

38.4: Judicial Demeanor
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Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 54 60.67% 62.79%
No. of Respondents 89 Satisfactory 25 28.09% 29.07%

Needs Improvement 7 7.87% 8.14%
% of Ballots 11.35% Not answered 3 3.37%

86 96.63% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 50 56.18% 56.82%
No. of Respondents 89 Satisfactory 31 34.83% 35.23%

Needs Improvement 7 7.87% 7.95%
% of Ballots 11.35% Not answered 1 1.12%

88 98.88% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 63 70.79% 72.41%
No. of Respondents 89 Satisfactory 22 24.72% 25.29%

Needs Improvement 2 2.25% 2.30%
% of Ballots 11.35% Not answered 2 2.25%

87 97.75% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 54 60.67% 63.53%
No. of Respondents 89 Satisfactory 29 32.58% 34.12%

Needs Improvement 2 2.25% 2.35%
% of Ballots 11.35% Not answered 4 4.49%

85 95.51% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 45 50.56% 56.25%
No. of Respondents 89 Satisfactory 34 38.20% 42.50%

Needs Improvement 1 1.12% 1.25%
% of Ballots 11.35% Not answered 9 10.11%

80 89.89% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 47 52.81% 55.95%
No. of Respondents 89 Satisfactory 30 33.71% 35.71%

Needs Improvement 7 7.87% 8.33%
% of Ballots 11.35% Not answered 5 5.62%

84 94.38% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 46 51.69% 54.12%
No. of Respondents 89 Satisfactory 33 37.08% 38.82%

Needs Improvement 6 6.74% 7.06%
% of Ballots 11.35% Not answered 4 4.49%

85 95.51% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 58 65.17% 69.05%
No. of Respondents 89 Satisfactory 24 26.97% 28.57%

Needs Improvement 2 2.25% 2.38%
% of Ballots 11.35% Not answered 5 5.62%

84 94.38% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 55 100.00% 100.00%
No. of Respondents 55 55 100.00%

% of Ballots 7.02%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 27 49.09% 54.00%
No. of Respondents 55 Satisfactory 22 40.00% 44.00%

Needs Improvement 1 1.82% 2.00%

41: Certification - Kroll, Kathleen J

Condition: Q1 has 'Kroll, Kathleen J.'

42: Kroll, Kathleen J.
42.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Kroll, Kathleen J.'

40.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Keyser, Janis Brusta

40.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Keyser, Janis Brusta

40.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Keyser, Janis Brusta

40.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Keyser, Janis Brusta

40.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Keyser, Janis Brusta

40.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Keyser, Janis Brusta

40.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Keyser, Janis Brusta

40.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Keyser, Janis Brusta
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2011 Judicial Evaluation 
Palm Beach County Bar Association Judicial Evaluation

Online Voting: 10/19/11 06:00am EDT to 11/04/11 05:00pm EDT

% of Ballots 7.02% Not answered 5 9.09%
50 90.91% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 22 40.00% 44.00%
No. of Respondents 55 Satisfactory 21 38.18% 42.00%

Needs Improvement 7 12.73% 14.00%
% of Ballots 7.02% Not answered 5 9.09%

50 90.91% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 30 54.55% 60.00%
No. of Respondents 55 Satisfactory 18 32.73% 36.00%

Needs Improvement 2 3.64% 4.00%
% of Ballots 7.02% Not answered 5 9.09%

50 90.91% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 29 52.73% 59.18%
No. of Respondents 55 Satisfactory 17 30.91% 34.69%

Needs Improvement 3 5.45% 6.12%
% of Ballots 7.02% Not answered 6 10.91%

49 89.09% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 23 41.82% 46.00%
No. of Respondents 55 Satisfactory 24 43.64% 48.00%

Needs Improvement 3 5.45% 6.00%
% of Ballots 7.02% Not answered 5 9.09%

50 90.91% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 22 40.00% 44.00%
No. of Respondents 55 Satisfactory 21 38.18% 42.00%

Needs Improvement 7 12.73% 14.00%
% of Ballots 7.02% Not answered 5 9.09%

50 90.91% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 22 40.00% 44.00%
No. of Respondents 55 Satisfactory 21 38.18% 42.00%

Needs Improvement 7 12.73% 14.00%
% of Ballots 7.02% Not answered 5 9.09%

50 90.91% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 50.91% 56.00%
No. of Respondents 55 Satisfactory 17 30.91% 34.00%

Needs Improvement 5 9.09% 10.00%
% of Ballots 7.02% Not answered 5 9.09%

50 90.91% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 27 49.09% 54.00%
No. of Respondents 55 Satisfactory 22 40.00% 44.00%

Needs Improvement 1 1.82% 2.00%
% of Ballots 7.02% Not answered 5 9.09%

50 90.91% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 229 100.00% 100.00%
No. of Respondents 229 229 100.00%

% of Ballots 29.21%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 62 27.07% 27.31%

43: Certification - Lewis, Diana

Condition: Q1 has 'Lewis, Diana'

44: Lewis, Diana
44.1: Knowledge & Application of L

42.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Kroll, Kathleen J.'

42.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Kroll, Kathleen J.'

42.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Kroll, Kathleen J.'

42.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Kroll, Kathleen J.'

42.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Kroll, Kathleen J.'

42.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Kroll, Kathleen J.'

42.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Kroll, Kathleen J.'

42.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Kroll, Kathleen J.'
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2011 Judicial Evaluation 
Palm Beach County Bar Association Judicial Evaluation

Online Voting: 10/19/11 06:00am EDT to 11/04/11 05:00pm EDT

No. of Respondents 229 Satisfactory 85 37.12% 37.44%
Needs Improvement 80 34.93% 35.24%

% of Ballots 29.21% Not answered 2 0.87%
227 99.13% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 54 23.58% 24.00%
No. of Respondents 229 Satisfactory 81 35.37% 36.00%

Needs Improvement 90 39.30% 40.00%
% of Ballots 29.21% Not answered 4 1.75%

225 98.25% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 67 29.26% 30.18%
No. of Respondents 229 Satisfactory 96 41.92% 43.24%

Needs Improvement 59 25.76% 26.58%
% of Ballots 29.21% Not answered 7 3.06%

222 96.94% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 13.54% 13.84%
No. of Respondents 229 Satisfactory 37 16.16% 16.52%

Needs Improvement 156 68.12% 69.64%
% of Ballots 29.21% Not answered 5 2.18%

224 97.82% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 85 37.12% 38.81%
No. of Respondents 229 Satisfactory 89 38.86% 40.64%

Needs Improvement 45 19.65% 20.55%
% of Ballots 29.21% Not answered 10 4.37%

219 95.63% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 72 31.44% 34.12%
No. of Respondents 229 Satisfactory 93 40.61% 44.08%

Needs Improvement 46 20.09% 21.80%
% of Ballots 29.21% Not answered 18 7.86%

211 92.14% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 86 37.55% 40.38%
No. of Respondents 229 Satisfactory 96 41.92% 45.07%

Needs Improvement 31 13.54% 14.55%
% of Ballots 29.21% Not answered 16 6.99%

213 93.01% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 59 25.76% 26.70%
No. of Respondents 229 Satisfactory 69 30.13% 31.22%

Needs Improvement 93 40.61% 42.08%
% of Ballots 29.21% Not answered 8 3.49%

221 96.51% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 66 28.82% 30.70%
No. of Respondents 229 Satisfactory 82 35.81% 38.14%

Needs Improvement 67 29.26% 31.16%
% of Ballots 29.21% Not answered 14 6.11%

215 93.89% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 44 100.00% 100.00%
No. of Respondents 44 44 100.00%

% of Ballots 5.61%

Please answer the following questions:

Condition: Q1 has 'Lewis, Diana'

45: Certification - Martin, Karen L.

Condition: Q1 has 'Martin, Karen L.'

46: Martin, Karen L.

Condition: Q1 has 'Lewis, Diana'

44.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Lewis, Diana'

44.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Lewis, Diana'

44.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Lewis, Diana'

44.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Lewis, Diana'

44.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Lewis, Diana'

44.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Lewis, Diana'

44.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Lewis, Diana'

44.3: Diligence & Preparedness
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2011 Judicial Evaluation 
Palm Beach County Bar Association Judicial Evaluation

Online Voting: 10/19/11 06:00am EDT to 11/04/11 05:00pm EDT

Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 21 47.73% 50.00%
No. of Respondents 44 Satisfactory 20 45.45% 47.62%

Needs Improvement 1 2.27% 2.38%
% of Ballots 5.61% Not answered 2 4.55%

42 95.45% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 21 47.73% 52.50%
No. of Respondents 44 Satisfactory 17 38.64% 42.50%

Needs Improvement 2 4.55% 5.00%
% of Ballots 5.61% Not answered 4 9.09%

40 90.91% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 56.82% 59.52%
No. of Respondents 44 Satisfactory 16 36.36% 38.10%

Needs Improvement 1 2.27% 2.38%
% of Ballots 5.61% Not answered 2 4.55%

42 95.45% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 56.82% 59.52%
No. of Respondents 44 Satisfactory 12 27.27% 28.57%

Needs Improvement 5 11.36% 11.90%
% of Ballots 5.61% Not answered 2 4.55%

42 95.45% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 16 36.36% 40.00%
No. of Respondents 44 Satisfactory 16 36.36% 40.00%

Needs Improvement 8 18.18% 20.00%
% of Ballots 5.61% Not answered 4 9.09%

40 90.91% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 29.55% 32.50%
No. of Respondents 44 Satisfactory 17 38.64% 42.50%

Needs Improvement 10 22.73% 25.00%
% of Ballots 5.61% Not answered 4 9.09%

40 90.91% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 19 43.18% 46.34%
No. of Respondents 44 Satisfactory 18 40.91% 43.90%

Needs Improvement 4 9.09% 9.76%
% of Ballots 5.61% Not answered 3 6.82%

41 93.18% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 56.82% 60.98%
No. of Respondents 44 Satisfactory 14 31.82% 34.15%

Needs Improvement 2 4.55% 4.88%
% of Ballots 5.61% Not answered 3 6.82%

41 93.18% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 24 54.55% 60.00%
No. of Respondents 44 Satisfactory 14 31.82% 35.00%

Needs Improvement 2 4.55% 5.00%
% of Ballots 5.61% Not answered 4 9.09%

40 90.91% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 90 100.00% 100.00%
No. of Respondents 90 90 100.00%

% of Ballots 11.48%

46.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Martin, Karen L.'

47: Certification - Martz, James

Condition: Q1 has 'Martz, James'

46.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Martin, Karen L.'

46.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Martin, Karen L.'

46.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Martin, Karen L.'

46.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Martin, Karen L.'

46.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Martin, Karen L.'

46.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Martin, Karen L.'

46.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Martin, Karen L.'

46.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Martin, Karen L.'
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2011 Judicial Evaluation 
Palm Beach County Bar Association Judicial Evaluation

Online Voting: 10/19/11 06:00am EDT to 11/04/11 05:00pm EDT

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 52 57.78% 57.78%
No. of Respondents 90 Satisfactory 34 37.78% 37.78%

Needs Improvement 4 4.44% 4.44%
% of Ballots 11.48% Not answered 0 0.00%

90 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 55 61.11% 61.11%
No. of Respondents 90 Satisfactory 23 25.56% 25.56%

Needs Improvement 12 13.33% 13.33%
% of Ballots 11.48% Not answered 0 0.00%

90 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 61 67.78% 67.78%
No. of Respondents 90 Satisfactory 24 26.67% 26.67%

Needs Improvement 5 5.56% 5.56%
% of Ballots 11.48% Not answered 0 0.00%

90 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 72 80.00% 80.00%
No. of Respondents 90 Satisfactory 12 13.33% 13.33%

Needs Improvement 6 6.67% 6.67%
% of Ballots 11.48% Not answered 0 0.00%

90 100.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 68 75.56% 75.56%
No. of Respondents 90 Satisfactory 18 20.00% 20.00%

Needs Improvement 4 4.44% 4.44%
% of Ballots 11.48% Not answered 0 0.00%

90 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 56 62.22% 63.64%
No. of Respondents 90 Satisfactory 26 28.89% 29.55%

Needs Improvement 6 6.67% 6.82%
% of Ballots 11.48% Not answered 2 2.22%

88 97.78% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 61 67.78% 68.54%
No. of Respondents 90 Satisfactory 24 26.67% 26.97%

Needs Improvement 4 4.44% 4.49%
% of Ballots 11.48% Not answered 1 1.11%

89 98.89% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 66 73.33% 74.16%
No. of Respondents 90 Satisfactory 17 18.89% 19.10%

Needs Improvement 6 6.67% 6.74%
% of Ballots 11.48% Not answered 1 1.11%

89 98.89% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 57 63.33% 68.67%
No. of Respondents 90 Satisfactory 22 24.44% 26.51%

Needs Improvement 4 4.44% 4.82%
% of Ballots 11.48% Not answered 7 7.78%

83 92.22% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 125 100.00% 100.00%
No. of Respondents 125 125 100.00%

48.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Martz, James'

49: Certification - Marx, Joseph G.

48.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Martz, James'

48.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Martz, James'

48.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Martz, James'

48.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Martz, James'

48.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Martz, James'

48.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Martz, James'

48: Martz, James
48.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Martz, James'

48.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Martz, James'
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2011 Judicial Evaluation 
Palm Beach County Bar Association Judicial Evaluation

Online Voting: 10/19/11 06:00am EDT to 11/04/11 05:00pm EDT

% of Ballots 15.94%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 87 69.60% 71.31%
No. of Respondents 125 Satisfactory 28 22.40% 22.95%

Needs Improvement 7 5.60% 5.74%
% of Ballots 15.94% Not answered 3 2.40%

122 97.60% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 91 72.80% 74.59%
No. of Respondents 125 Satisfactory 23 18.40% 18.85%

Needs Improvement 8 6.40% 6.56%
% of Ballots 15.94% Not answered 3 2.40%

122 97.60% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 98 78.40% 79.67%
No. of Respondents 125 Satisfactory 21 16.80% 17.07%

Needs Improvement 4 3.20% 3.25%
% of Ballots 15.94% Not answered 2 1.60%

123 98.40% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 113 90.40% 91.87%
No. of Respondents 125 Satisfactory 8 6.40% 6.50%

Needs Improvement 2 1.60% 1.63%
% of Ballots 15.94% Not answered 2 1.60%

123 98.40% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 91 72.80% 75.83%
No. of Respondents 125 Satisfactory 26 20.80% 21.67%

Needs Improvement 3 2.40% 2.50%
% of Ballots 15.94% Not answered 5 4.00%

120 96.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 83 66.40% 70.94%
No. of Respondents 125 Satisfactory 31 24.80% 26.50%

Needs Improvement 3 2.40% 2.56%
% of Ballots 15.94% Not answered 8 6.40%

117 93.60% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 99 79.20% 83.90%
No. of Respondents 125 Satisfactory 17 13.60% 14.41%

Needs Improvement 2 1.60% 1.69%
% of Ballots 15.94% Not answered 7 5.60%

118 94.40% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 100 80.00% 81.97%
No. of Respondents 125 Satisfactory 19 15.20% 15.57%

Needs Improvement 3 2.40% 2.46%
% of Ballots 15.94% Not answered 3 2.40%

122 97.60% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 97 77.60% 82.91%
No. of Respondents 125 Satisfactory 19 15.20% 16.24%

Needs Improvement 1 0.80% 0.85%
% of Ballots 15.94% Not answered 8 6.40%

117 93.60% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers

Condition: Q1 has 'Marx, Joseph G.'

50.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Marx, Joseph G.'

51: Certification - Marx, Krista R.

Condition: Q1 has 'Marx, Joseph G.'

50.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Marx, Joseph G.'

50.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Marx, Joseph G.'

50.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Marx, Joseph G.'

50.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Marx, Joseph G.'

50.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Marx, Joseph G.'

50.4: Judicial Demeanor

50: Marx, Joseph G.
50.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Marx, Joseph G.'

50.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Marx, Joseph G.'
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2011 Judicial Evaluation 
Palm Beach County Bar Association Judicial Evaluation

Online Voting: 10/19/11 06:00am EDT to 11/04/11 05:00pm EDT

Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 43 100.00% 100.00%
No. of Respondents 43 43 100.00%

% of Ballots 5.48%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 30 69.77% 69.77%
No. of Respondents 43 Satisfactory 11 25.58% 25.58%

Needs Improvement 2 4.65% 4.65%
% of Ballots 5.48% Not answered 0 0.00%

43 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 23 53.49% 53.49%
No. of Respondents 43 Satisfactory 15 34.88% 34.88%

Needs Improvement 5 11.63% 11.63%
% of Ballots 5.48% Not answered 0 0.00%

43 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 30 69.77% 69.77%
No. of Respondents 43 Satisfactory 10 23.26% 23.26%

Needs Improvement 3 6.98% 6.98%
% of Ballots 5.48% Not answered 0 0.00%

43 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 60.47% 60.47%
No. of Respondents 43 Satisfactory 13 30.23% 30.23%

Needs Improvement 4 9.30% 9.30%
% of Ballots 5.48% Not answered 0 0.00%

43 100.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 72.09% 73.81%
No. of Respondents 43 Satisfactory 9 20.93% 21.43%

Needs Improvement 2 4.65% 4.76%
% of Ballots 5.48% Not answered 1 2.33%

42 97.67% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 32 74.42% 76.19%
No. of Respondents 43 Satisfactory 9 20.93% 21.43%

Needs Improvement 1 2.33% 2.38%
% of Ballots 5.48% Not answered 1 2.33%

42 97.67% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 72.09% 73.81%
No. of Respondents 43 Satisfactory 9 20.93% 21.43%

Needs Improvement 2 4.65% 4.76%
% of Ballots 5.48% Not answered 1 2.33%

42 97.67% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 29 67.44% 67.44%
No. of Respondents 43 Satisfactory 12 27.91% 27.91%

Needs Improvement 2 4.65% 4.65%
% of Ballots 5.48% Not answered 0 0.00%

43 100.00% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 60.47% 63.41%
No. of Respondents 43 Satisfactory 12 27.91% 29.27%

Needs Improvement 3 6.98% 7.32%
% of Ballots 5.48% Not answered 2 4.65%

41 95.35% 100.00%

52.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Marx, Krista R.'

52.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Marx, Krista R.'

52.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Marx, Krista R.'

52.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Marx, Krista R.'

52.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Marx, Krista R.'

52.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Marx, Krista R.'

52.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Marx, Krista R.'

52.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Marx, Krista R.'

Condition: Q1 has 'Marx, Krista R.'

52: Marx, Krista R.
52.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Marx, Krista R.'
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Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 197 100.00% 100.00%
No. of Respondents 197 197 100.00%

% of Ballots 25.13%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 67 34.01% 34.72%
No. of Respondents 197 Satisfactory 80 40.61% 41.45%

Needs Improvement 46 23.35% 23.83%
% of Ballots 25.13% Not answered 4 2.03%

193 97.97% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 52 26.40% 27.23%
No. of Respondents 197 Satisfactory 82 41.62% 42.93%

Needs Improvement 57 28.93% 29.84%
% of Ballots 25.13% Not answered 6 3.05%

191 96.95% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 50 25.38% 26.04%
No. of Respondents 197 Satisfactory 90 45.69% 46.88%

Needs Improvement 52 26.40% 27.08%
% of Ballots 25.13% Not answered 5 2.54%

192 97.46% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 13.20% 13.54%
No. of Respondents 197 Satisfactory 51 25.89% 26.56%

Needs Improvement 115 58.38% 59.90%
% of Ballots 25.13% Not answered 5 2.54%

192 97.46% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 76 38.58% 39.38%
No. of Respondents 197 Satisfactory 90 45.69% 46.63%

Needs Improvement 27 13.71% 13.99%
% of Ballots 25.13% Not answered 4 2.03%

193 97.97% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 57 28.93% 30.32%
No. of Respondents 197 Satisfactory 96 48.73% 51.06%

Needs Improvement 35 17.77% 18.62%
% of Ballots 25.13% Not answered 9 4.57%

188 95.43% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 82 41.62% 42.93%
No. of Respondents 197 Satisfactory 92 46.70% 48.17%

Needs Improvement 17 8.63% 8.90%
% of Ballots 25.13% Not answered 6 3.05%

191 96.95% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 62 31.47% 32.63%
No. of Respondents 197 Satisfactory 79 40.10% 41.58%

Needs Improvement 49 24.87% 25.79%
% of Ballots 25.13% Not answered 7 3.55%

190 96.45% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 73 37.06% 39.67%
No. of Respondents 197 Satisfactory 75 38.07% 40.76%

Needs Improvement 36 18.27% 19.57%

54.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'McCarthy, Timothy P

54.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'McCarthy, Timothy P

54.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'McCarthy, Timothy P

54.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'McCarthy, Timothy P

54.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'McCarthy, Timothy P

54.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'McCarthy, Timothy P

54.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'McCarthy, Timothy P

54.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'McCarthy, Timothy P

53: Certification - McCarthy, Timot

Condition: Q1 has 'McCarthy, Timothy P

54: McCarthy, Timothy P.
54.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'McCarthy, Timothy P
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% of Ballots 25.13% Not answered 13 6.60%
184 93.40% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 128 100.00% 100.00%
No. of Respondents 128 128 100.00%

% of Ballots 16.33%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 41 32.03% 32.80%
No. of Respondents 128 Satisfactory 47 36.72% 37.60%

Needs Improvement 37 28.91% 29.60%
% of Ballots 16.33% Not answered 3 2.34%

125 97.66% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 38 29.69% 30.40%
No. of Respondents 128 Satisfactory 45 35.16% 36.00%

Needs Improvement 42 32.81% 33.60%
% of Ballots 16.33% Not answered 3 2.34%

125 97.66% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 40 31.25% 32.26%
No. of Respondents 128 Satisfactory 49 38.28% 39.52%

Needs Improvement 35 27.34% 28.23%
% of Ballots 16.33% Not answered 4 3.13%

124 96.88% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 18 14.06% 14.52%
No. of Respondents 128 Satisfactory 27 21.09% 21.77%

Needs Improvement 79 61.72% 63.71%
% of Ballots 16.33% Not answered 4 3.13%

124 96.88% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 47 36.72% 37.30%
No. of Respondents 128 Satisfactory 54 42.19% 42.86%

Needs Improvement 25 19.53% 19.84%
% of Ballots 16.33% Not answered 2 1.56%

126 98.44% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 33 25.78% 26.40%
No. of Respondents 128 Satisfactory 53 41.41% 42.40%

Needs Improvement 39 30.47% 31.20%
% of Ballots 16.33% Not answered 3 2.34%

125 97.66% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 39 30.47% 31.20%
No. of Respondents 128 Satisfactory 54 42.19% 43.20%

Needs Improvement 32 25.00% 25.60%
% of Ballots 16.33% Not answered 3 2.34%

125 97.66% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 37 28.91% 29.60%
No. of Respondents 128 Satisfactory 44 34.38% 35.20%

Needs Improvement 44 34.38% 35.20%
% of Ballots 16.33% Not answered 3 2.34%

125 97.66% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 45 35.16% 36.59%

Condition: Q1 has 'McSorley, Sandra K.

56.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'McSorley, Sandra K.

56.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'McSorley, Sandra K.

56.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'McSorley, Sandra K.

56.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'McSorley, Sandra K.

56.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'McSorley, Sandra K.

56.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'McSorley, Sandra K.

56.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'McSorley, Sandra K.

56.3: Diligence & Preparedness

55: Certification - McSorley, Sandr

Condition: Q1 has 'McSorley, Sandra K.

56: McSorley, Sandra K.
56.1: Knowledge & Application of L
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No. of Respondents 128 Satisfactory 51 39.84% 41.46%
Needs Improvement 27 21.09% 21.95%

% of Ballots 16.33% Not answered 5 3.91%
123 96.09% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 76 100.00% 100.00%
No. of Respondents 76 76 100.00%

% of Ballots 9.69%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 22 28.95% 29.33%
No. of Respondents 76 Satisfactory 22 28.95% 29.33%

Needs Improvement 31 40.79% 41.33%
% of Ballots 9.69% Not answered 1 1.32%

75 98.68% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 23 30.26% 30.67%
No. of Respondents 76 Satisfactory 19 25.00% 25.33%

Needs Improvement 33 43.42% 44.00%
% of Ballots 9.69% Not answered 1 1.32%

75 98.68% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 32 42.11% 42.67%
No. of Respondents 76 Satisfactory 20 26.32% 26.67%

Needs Improvement 23 30.26% 30.67%
% of Ballots 9.69% Not answered 1 1.32%

75 98.68% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 19 25.00% 25.33%
No. of Respondents 76 Satisfactory 16 21.05% 21.33%

Needs Improvement 40 52.63% 53.33%
% of Ballots 9.69% Not answered 1 1.32%

75 98.68% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 32 42.11% 42.67%
No. of Respondents 76 Satisfactory 27 35.53% 36.00%

Needs Improvement 16 21.05% 21.33%
% of Ballots 9.69% Not answered 1 1.32%

75 98.68% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 34 44.74% 46.58%
No. of Respondents 76 Satisfactory 20 26.32% 27.40%

Needs Improvement 19 25.00% 26.03%
% of Ballots 9.69% Not answered 3 3.95%

73 96.05% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 40.79% 42.47%
No. of Respondents 76 Satisfactory 23 30.26% 31.51%

Needs Improvement 19 25.00% 26.03%
% of Ballots 9.69% Not answered 3 3.95%

73 96.05% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 34.21% 34.67%
No. of Respondents 76 Satisfactory 20 26.32% 26.67%

Needs Improvement 29 38.16% 38.67%
% of Ballots 9.69% Not answered 1 1.32%

75 98.68% 100.00%

58.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Miller, Karen L.'

58.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Miller, Karen L.'

58.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Miller, Karen L.'

58.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Miller, Karen L.'

58.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Miller, Karen L.'

58.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Miller, Karen L.'

58.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Miller, Karen L.'

58.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Miller, Karen L.'

Condition: Q1 has 'McSorley, Sandra K.

57: Certification - Miller, Karen L.

Condition: Q1 has 'Miller, Karen L.'

58: Miller, Karen L.
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Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 23 30.26% 31.08%
No. of Respondents 76 Satisfactory 22 28.95% 29.73%

Needs Improvement 29 38.16% 39.19%
% of Ballots 9.69% Not answered 2 2.63%

74 97.37% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 123 100.00% 100.00%
No. of Respondents 123 123 100.00%

% of Ballots 15.69%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 93 75.61% 76.23%
No. of Respondents 123 Satisfactory 25 20.33% 20.49%

Needs Improvement 4 3.25% 3.28%
% of Ballots 15.69% Not answered 1 0.81%

122 99.19% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 97 78.86% 79.51%
No. of Respondents 123 Satisfactory 17 13.82% 13.93%

Needs Improvement 8 6.50% 6.56%
% of Ballots 15.69% Not answered 1 0.81%

122 99.19% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 94 76.42% 77.05%
No. of Respondents 123 Satisfactory 25 20.33% 20.49%

Needs Improvement 3 2.44% 2.46%
% of Ballots 15.69% Not answered 1 0.81%

122 99.19% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 108 87.80% 89.26%
No. of Respondents 123 Satisfactory 9 7.32% 7.44%

Needs Improvement 4 3.25% 3.31%
% of Ballots 15.69% Not answered 2 1.63%

121 98.37% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 85 69.11% 70.25%
No. of Respondents 123 Satisfactory 29 23.58% 23.97%

Needs Improvement 7 5.69% 5.79%
% of Ballots 15.69% Not answered 2 1.63%

121 98.37% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 79 64.23% 66.39%
No. of Respondents 123 Satisfactory 37 30.08% 31.09%

Needs Improvement 3 2.44% 2.52%
% of Ballots 15.69% Not answered 4 3.25%

119 96.75% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 91 73.98% 76.47%
No. of Respondents 123 Satisfactory 26 21.14% 21.85%

Needs Improvement 2 1.63% 1.68%
% of Ballots 15.69% Not answered 4 3.25%

119 96.75% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 91 73.98% 75.21%
No. of Respondents 123 Satisfactory 23 18.70% 19.01%

Needs Improvement 7 5.69% 5.79%
% of Ballots 15.69% Not answered 2 1.63%

60.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Oftedal, Richard L.'

60.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Oftedal, Richard L.'

60.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Oftedal, Richard L.'

60.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Oftedal, Richard L.'

60.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Oftedal, Richard L.'

60.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Oftedal, Richard L.'

60: Oftedal, Richard L.
60.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Oftedal, Richard L.'

60.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Oftedal, Richard L.'

58.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Miller, Karen L.'

59: Certification - Oftedal, Richard

Condition: Q1 has 'Oftedal, Richard L.'
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121 98.37% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 94 76.42% 77.05%
No. of Respondents 123 Satisfactory 24 19.51% 19.67%

Needs Improvement 4 3.25% 3.28%
% of Ballots 15.69% Not answered 1 0.81%

122 99.19% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 132 100.00% 100.00%
No. of Respondents 132 132 100.00%

% of Ballots 16.84%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 88 66.67% 69.29%
No. of Respondents 132 Satisfactory 33 25.00% 25.98%

Needs Improvement 6 4.55% 4.72%
% of Ballots 16.84% Not answered 5 3.79%

127 96.21% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 84 63.64% 65.63%
No. of Respondents 132 Satisfactory 27 20.45% 21.09%

Needs Improvement 17 12.88% 13.28%
% of Ballots 16.84% Not answered 4 3.03%

128 96.97% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 89 67.42% 69.53%
No. of Respondents 132 Satisfactory 35 26.52% 27.34%

Needs Improvement 4 3.03% 3.13%
% of Ballots 16.84% Not answered 4 3.03%

128 96.97% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 81 61.36% 63.28%
No. of Respondents 132 Satisfactory 21 15.91% 16.41%

Needs Improvement 26 19.70% 20.31%
% of Ballots 16.84% Not answered 4 3.03%

128 96.97% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 103 78.03% 81.10%
No. of Respondents 132 Satisfactory 20 15.15% 15.75%

Needs Improvement 4 3.03% 3.15%
% of Ballots 16.84% Not answered 5 3.79%

127 96.21% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 84 63.64% 67.74%
No. of Respondents 132 Satisfactory 37 28.03% 29.84%

Needs Improvement 3 2.27% 2.42%
% of Ballots 16.84% Not answered 8 6.06%

124 93.94% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 94 71.21% 73.44%
No. of Respondents 132 Satisfactory 31 23.48% 24.22%

Needs Improvement 3 2.27% 2.34%
% of Ballots 16.84% Not answered 4 3.03%

128 96.97% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 93 70.45% 72.66%
No. of Respondents 132 Satisfactory 25 18.94% 19.53%

Condition: Q1 has 'Phillips, John L.'

62.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Phillips, John L.'

62.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Phillips, John L.'

62.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Phillips, John L.'

62.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Phillips, John L.'

62.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Phillips, John L.'

62.4: Judicial Demeanor

62: Phillips, John L.
62.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Phillips, John L.'

62.2: Impartiality 

60.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Oftedal, Richard L.'

61: Certification - Phillips, John L.

Condition: Q1 has 'Phillips, John L.'
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Needs Improvement 10 7.58% 7.81%
% of Ballots 16.84% Not answered 4 3.03%

128 96.97% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 90 68.18% 72.58%
No. of Respondents 132 Satisfactory 31 23.48% 25.00%

Needs Improvement 3 2.27% 2.42%
% of Ballots 16.84% Not answered 8 6.06%

124 93.94% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 65 100.00% 100.00%
No. of Respondents 65 65 100.00%

% of Ballots 8.29%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 16 24.62% 25.00%
No. of Respondents 65 Satisfactory 34 52.31% 53.13%

Needs Improvement 14 21.54% 21.88%
% of Ballots 8.29% Not answered 1 1.54%

64 98.46% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 20 30.77% 30.77%
No. of Respondents 65 Satisfactory 25 38.46% 38.46%

Needs Improvement 20 30.77% 30.77%
% of Ballots 8.29% Not answered 0 0.00%

65 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 12 18.46% 18.46%
No. of Respondents 65 Satisfactory 32 49.23% 49.23%

Needs Improvement 21 32.31% 32.31%
% of Ballots 8.29% Not answered 0 0.00%

65 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 18 27.69% 27.69%
No. of Respondents 65 Satisfactory 26 40.00% 40.00%

Needs Improvement 21 32.31% 32.31%
% of Ballots 8.29% Not answered 0 0.00%

65 100.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 38.46% 38.46%
No. of Respondents 65 Satisfactory 30 46.15% 46.15%

Needs Improvement 10 15.38% 15.38%
% of Ballots 8.29% Not answered 0 0.00%

65 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 21 32.31% 33.87%
No. of Respondents 65 Satisfactory 32 49.23% 51.61%

Needs Improvement 9 13.85% 14.52%
% of Ballots 8.29% Not answered 3 4.62%

62 95.38% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 22 33.85% 34.92%
No. of Respondents 65 Satisfactory 25 38.46% 39.68%

Needs Improvement 16 24.62% 25.40%
% of Ballots 8.29% Not answered 2 3.08%

63 96.92% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers64.8: Common Sense

64.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Rapp, Stephen A.'

64.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Rapp, Stephen A.'

64.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Rapp, Stephen A.'

64.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Rapp, Stephen A.'

64.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Rapp, Stephen A.'

64.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Rapp, Stephen A.'

Condition: Q1 has 'Rapp, Stephen A.'

64: Rapp, Stephen A.
64.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Rapp, Stephen A.'

Condition: Q1 has 'Phillips, John L.'

62.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Phillips, John L.'

63: Certification - Rapp, Stephen A
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Question Type SINGLE Excellent 24 36.92% 37.50%
No. of Respondents 65 Satisfactory 27 41.54% 42.19%

Needs Improvement 13 20.00% 20.31%
% of Ballots 8.29% Not answered 1 1.54%

64 98.46% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 22 33.85% 33.85%
No. of Respondents 65 Satisfactory 33 50.77% 50.77%

Needs Improvement 10 15.38% 15.38%
% of Ballots 8.29% Not answered 0 0.00%

65 100.00% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 175 100.00% 100.00%
No. of Respondents 175 175 100.00%

% of Ballots 22.32%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 116 66.29% 67.05%
No. of Respondents 175 Satisfactory 48 27.43% 27.75%

Needs Improvement 9 5.14% 5.20%
% of Ballots 22.32% Not answered 2 1.14%

173 98.86% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 143 81.71% 82.66%
No. of Respondents 175 Satisfactory 24 13.71% 13.87%

Needs Improvement 6 3.43% 3.47%
% of Ballots 22.32% Not answered 2 1.14%

173 98.86% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 139 79.43% 80.81%
No. of Respondents 175 Satisfactory 30 17.14% 17.44%

Needs Improvement 3 1.71% 1.74%
% of Ballots 22.32% Not answered 3 1.71%

172 98.29% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 153 87.43% 89.47%
No. of Respondents 175 Satisfactory 16 9.14% 9.36%

Needs Improvement 2 1.14% 1.17%
% of Ballots 22.32% Not answered 4 2.29%

171 97.71% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 113 64.57% 66.47%
No. of Respondents 175 Satisfactory 49 28.00% 28.82%

Needs Improvement 8 4.57% 4.71%
% of Ballots 22.32% Not answered 5 2.86%

170 97.14% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 113 64.57% 69.33%
No. of Respondents 175 Satisfactory 45 25.71% 27.61%

Needs Improvement 5 2.86% 3.07%
% of Ballots 22.32% Not answered 12 6.86%

163 93.14% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 127 72.57% 74.27%
No. of Respondents 175 Satisfactory 40 22.86% 23.39%

Needs Improvement 4 2.29% 2.34%
% of Ballots 22.32% Not answered 4 2.29%

171 97.71% 100.00%

66.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Rosenberg, Robin L.

66.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Rosenberg, Robin L.

66.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Rosenberg, Robin L.

66.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Rosenberg, Robin L.

66.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Rosenberg, Robin L.

66.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Rosenberg, Robin L.

65: Certification - Rosenberg, Robi

Condition: Q1 has 'Rosenberg, Robin L.

66: Rosenberg, Robin L.
66.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Rosenberg, Robin L.

Condition: Q1 has 'Rapp, Stephen A.'

64.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Rapp, Stephen A.'
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Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 122 69.71% 71.76%
No. of Respondents 175 Satisfactory 36 20.57% 21.18%

Needs Improvement 12 6.86% 7.06%
% of Ballots 22.32% Not answered 5 2.86%

170 97.14% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 121 69.14% 74.23%
No. of Respondents 175 Satisfactory 36 20.57% 22.09%

Needs Improvement 6 3.43% 3.68%
% of Ballots 22.32% Not answered 12 6.86%

163 93.14% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 196 100.00% 100.00%
No. of Respondents 196 196 100.00%

% of Ballots 25.00%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 132 67.35% 67.69%
No. of Respondents 196 Satisfactory 45 22.96% 23.08%

Needs Improvement 18 9.18% 9.23%
% of Ballots 25.00% Not answered 1 0.51%

195 99.49% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 137 69.90% 70.26%
No. of Respondents 196 Satisfactory 30 15.31% 15.38%

Needs Improvement 28 14.29% 14.36%
% of Ballots 25.00% Not answered 1 0.51%

195 99.49% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 156 79.59% 80.83%
No. of Respondents 196 Satisfactory 25 12.76% 12.95%

Needs Improvement 12 6.12% 6.22%
% of Ballots 25.00% Not answered 3 1.53%

193 98.47% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 154 78.57% 80.21%
No. of Respondents 196 Satisfactory 26 13.27% 13.54%

Needs Improvement 12 6.12% 6.25%
% of Ballots 25.00% Not answered 4 2.04%

192 97.96% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 142 72.45% 73.58%
No. of Respondents 196 Satisfactory 40 20.41% 20.73%

Needs Improvement 11 5.61% 5.70%
% of Ballots 25.00% Not answered 3 1.53%

193 98.47% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 138 70.41% 72.63%
No. of Respondents 196 Satisfactory 38 19.39% 20.00%

Needs Improvement 14 7.14% 7.37%
% of Ballots 25.00% Not answered 6 3.06%

190 96.94% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 147 75.00% 76.96%
No. of Respondents 196 Satisfactory 37 18.88% 19.37%

Needs Improvement 7 3.57% 3.66%Condition: Q1 has 'Sasser, Meenu'

Condition: Q1 has 'Sasser, Meenu'

68.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Sasser, Meenu'

68.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q1 has 'Sasser, Meenu'

68.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Sasser, Meenu'

68.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Sasser, Meenu'

68.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Sasser, Meenu'

68.3: Diligence & Preparedness

67: Certification - Sasser, Meenu

Condition: Q1 has 'Sasser, Meenu'

68: Sasser, Meenu.
68.1: Knowledge & Application of L

66.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Rosenberg, Robin L.

66.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Rosenberg, Robin L.
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% of Ballots 25.00% Not answered 5 2.55%
191 97.45% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 134 68.37% 69.43%
No. of Respondents 196 Satisfactory 39 19.90% 20.21%

Needs Improvement 20 10.20% 10.36%
% of Ballots 25.00% Not answered 3 1.53%

193 98.47% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 142 72.45% 75.94%
No. of Respondents 196 Satisfactory 31 15.82% 16.58%

Needs Improvement 14 7.14% 7.49%
% of Ballots 25.00% Not answered 9 4.59%

187 95.41% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 121 100.00% 100.00%
No. of Respondents 121 121 100.00%

% of Ballots 15.43%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 47 38.84% 40.17%
No. of Respondents 121 Satisfactory 48 39.67% 41.03%

Needs Improvement 22 18.18% 18.80%
% of Ballots 15.43% Not answered 4 3.31%

117 96.69% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 61 50.41% 51.69%
No. of Respondents 121 Satisfactory 39 32.23% 33.05%

Needs Improvement 18 14.88% 15.25%
% of Ballots 15.43% Not answered 3 2.48%

118 97.52% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 49 40.50% 41.53%
No. of Respondents 121 Satisfactory 39 32.23% 33.05%

Needs Improvement 30 24.79% 25.42%
% of Ballots 15.43% Not answered 3 2.48%

118 97.52% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 84 69.42% 71.79%
No. of Respondents 121 Satisfactory 27 22.31% 23.08%

Needs Improvement 6 4.96% 5.13%
% of Ballots 15.43% Not answered 4 3.31%

117 96.69% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 57 47.11% 48.72%
No. of Respondents 121 Satisfactory 41 33.88% 35.04%

Needs Improvement 19 15.70% 16.24%
% of Ballots 15.43% Not answered 4 3.31%

117 96.69% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 50 41.32% 44.64%
No. of Respondents 121 Satisfactory 33 27.27% 29.46%

Needs Improvement 29 23.97% 25.89%
% of Ballots 15.43% Not answered 9 7.44%

112 92.56% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 54 44.63% 46.55%
70.7: Punctuality & Timeliness

70.5: Control of Courtroom

Condition: Q1 has 'Smith, Amy L.'

70.6: Case Management 

Condition: Q1 has 'Smith, Amy L.'

70.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q1 has 'Smith, Amy L.'

70.4: Judicial Demeanor

Condition: Q1 has 'Smith, Amy L.'

70.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q1 has 'Smith, Amy L.'

70.2: Impartiality 

Condition: Q1 has 'Smith, Amy L.'

Condition: Q1 has 'Sasser, Meenu'

69: Certification - Smith, Amy L.

Condition: Q1 has 'Smith, Amy L.'

70: Smith, Amy L.

68.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Sasser, Meenu'

68.9: Enforcement of Standards of
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No. of Respondents 121 Satisfactory 35 28.93% 30.17%
Needs Improvement 27 22.31% 23.28%

% of Ballots 15.43% Not answered 5 4.13%
116 95.87% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 61 50.41% 51.69%
No. of Respondents 121 Satisfactory 40 33.06% 33.90%

Needs Improvement 17 14.05% 14.41%
% of Ballots 15.43% Not answered 3 2.48%

118 97.52% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 58 47.93% 50.43%
No. of Respondents 121 Satisfactory 45 37.19% 39.13%

Needs Improvement 12 9.92% 10.43%
% of Ballots 15.43% Not answered 6 4.96%

115 95.04% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 24 100.00% 100.00%
No. of Respondents 24 24 100.00%

% of Ballots 3.06%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 12 50.00% 52.17%
No. of Respondents 24 Satisfactory 7 29.17% 30.43%

Needs Improvement 4 16.67% 17.39%
% of Ballots 3.06% Not answered 1 4.17%

23 95.83% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 11 45.83% 47.83%
No. of Respondents 24 Satisfactory 6 25.00% 26.09%

Needs Improvement 6 25.00% 26.09%
% of Ballots 3.06% Not answered 1 4.17%

23 95.83% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 11 45.83% 47.83%
No. of Respondents 24 Satisfactory 8 33.33% 34.78%

Needs Improvement 4 16.67% 17.39%
% of Ballots 3.06% Not answered 1 4.17%

23 95.83% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 15 62.50% 68.18%
No. of Respondents 24 Satisfactory 6 25.00% 27.27%

Needs Improvement 1 4.17% 4.55%
% of Ballots 3.06% Not answered 2 8.33%

22 91.67% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 11 45.83% 47.83%
No. of Respondents 24 Satisfactory 9 37.50% 39.13%

Needs Improvement 3 12.50% 13.04%
% of Ballots 3.06% Not answered 1 4.17%

23 95.83% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 11 45.83% 47.83%
No. of Respondents 24 Satisfactory 9 37.50% 39.13%

Needs Improvement 3 12.50% 13.04%
% of Ballots 3.06% Not answered 1 4.17%

23 95.83% 100.00%

72.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Bailey, Nelson E.'

72.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Bailey, Nelson E.'

72.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Bailey, Nelson E.'

72.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Bailey, Nelson E.'

72: Bailey, Nelson E.
72.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Bailey, Nelson E.'

72.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Bailey, Nelson E.'

70.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q1 has 'Smith, Amy L.'

71: Certification - Bailey, Nelson E.

Condition: Q2 has 'Bailey, Nelson E.'

Condition: Q1 has 'Smith, Amy L.'

70.8: Common Sense

Condition: Q1 has 'Smith, Amy L.'
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Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 12 50.00% 52.17%
No. of Respondents 24 Satisfactory 9 37.50% 39.13%

Needs Improvement 2 8.33% 8.70%
% of Ballots 3.06% Not answered 1 4.17%

23 95.83% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 12 50.00% 52.17%
No. of Respondents 24 Satisfactory 6 25.00% 26.09%

Needs Improvement 5 20.83% 21.74%
% of Ballots 3.06% Not answered 1 4.17%

23 95.83% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 12 50.00% 52.17%
No. of Respondents 24 Satisfactory 8 33.33% 34.78%

Needs Improvement 3 12.50% 13.04%
% of Ballots 3.06% Not answered 1 4.17%

23 95.83% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 42 100.00% 100.00%
No. of Respondents 42 42 100.00%

% of Ballots 5.36%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 31 73.81% 73.81%
No. of Respondents 42 Satisfactory 9 21.43% 21.43%

Needs Improvement 2 4.76% 4.76%
% of Ballots 5.36% Not answered 0 0.00%

42 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 61.90% 61.90%
No. of Respondents 42 Satisfactory 12 28.57% 28.57%

Needs Improvement 4 9.52% 9.52%
% of Ballots 5.36% Not answered 0 0.00%

42 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 73.81% 77.50%
No. of Respondents 42 Satisfactory 8 19.05% 20.00%

Needs Improvement 1 2.38% 2.50%
% of Ballots 5.36% Not answered 2 4.76%

40 95.24% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 35 83.33% 83.33%
No. of Respondents 42 Satisfactory 4 9.52% 9.52%

Needs Improvement 3 7.14% 7.14%
% of Ballots 5.36% Not answered 0 0.00%

42 100.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 27 64.29% 64.29%
No. of Respondents 42 Satisfactory 11 26.19% 26.19%

Needs Improvement 4 9.52% 9.52%
% of Ballots 5.36% Not answered 0 0.00%

42 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 20 47.62% 52.63%
No. of Respondents 42 Satisfactory 11 26.19% 28.95%

Needs Improvement 7 16.67% 18.42%
% of Ballots 5.36% Not answered 4 9.52%
Condition: Q2 has 'Bonavita, August'

Condition: Q2 has 'Bonavita, August'

74.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Bonavita, August'

74.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Bonavita, August'

74.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Bonavita, August'

74.4: Judicial Demeanor

74: Bonavita, August
74.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Bonavita, August'

74.2: Impartiality 

72.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Bailey, Nelson E.'

73: Certification - Bonavita, Augus

Condition: Q2 has 'Bonavita, August'

72.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Bailey, Nelson E.'

72.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Bailey, Nelson E.'
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38 90.48% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 29 69.05% 70.73%
No. of Respondents 42 Satisfactory 9 21.43% 21.95%

Needs Improvement 3 7.14% 7.32%
% of Ballots 5.36% Not answered 1 2.38%

41 97.62% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 29 69.05% 69.05%
No. of Respondents 42 Satisfactory 12 28.57% 28.57%

Needs Improvement 1 2.38% 2.38%
% of Ballots 5.36% Not answered 0 0.00%

42 100.00% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 29 69.05% 69.05%
No. of Respondents 42 Satisfactory 12 28.57% 28.57%

Needs Improvement 1 2.38% 2.38%
% of Ballots 5.36% Not answered 0 0.00%

42 100.00% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 42 100.00% 100.00%
No. of Respondents 42 42 100.00%

% of Ballots 5.36%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 26 61.90% 65.00%
No. of Respondents 42 Satisfactory 14 33.33% 35.00%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.36% Not answered 2 4.76%

40 95.24% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 23 54.76% 57.50%
No. of Respondents 42 Satisfactory 12 28.57% 30.00%

Needs Improvement 5 11.90% 12.50%
% of Ballots 5.36% Not answered 2 4.76%

40 95.24% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 59.52% 64.10%
No. of Respondents 42 Satisfactory 13 30.95% 33.33%

Needs Improvement 1 2.38% 2.56%
% of Ballots 5.36% Not answered 3 7.14%

39 92.86% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 29 69.05% 74.36%
No. of Respondents 42 Satisfactory 8 19.05% 20.51%

Needs Improvement 2 4.76% 5.13%
% of Ballots 5.36% Not answered 3 7.14%

39 92.86% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 61.90% 68.42%
No. of Respondents 42 Satisfactory 12 28.57% 31.58%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.36% Not answered 4 9.52%

38 90.48% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 61.90% 66.67%
No. of Respondents 42 Satisfactory 13 30.95% 33.33%

76.6: Case Management 

76.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Booras, Theodore S.

76.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Booras, Theodore S.

76.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Booras, Theodore S.

76.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Booras, Theodore S.

Condition: Q2 has 'Booras, Theodore S.

76: Booras, Theodore S.
76.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Booras, Theodore S.

Condition: Q2 has 'Bonavita, August'

74.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Bonavita, August'

75: Certification - Booras, Theodor

74.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Bonavita, August'

74.8: Common Sense
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Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.36% Not answered 3 7.14%

39 92.86% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 59.52% 65.79%
No. of Respondents 42 Satisfactory 13 30.95% 34.21%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.36% Not answered 4 9.52%

38 90.48% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 61.90% 68.42%
No. of Respondents 42 Satisfactory 12 28.57% 31.58%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.36% Not answered 4 9.52%

38 90.48% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 59.52% 67.57%
No. of Respondents 42 Satisfactory 12 28.57% 32.43%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.36% Not answered 5 11.90%

37 88.10% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 59 100.00% 100.00%
No. of Respondents 59 59 100.00%

% of Ballots 7.53%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 41 69.49% 71.93%
No. of Respondents 59 Satisfactory 14 23.73% 24.56%

Needs Improvement 2 3.39% 3.51%
% of Ballots 7.53% Not answered 2 3.39%

57 96.61% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 45 76.27% 77.59%
No. of Respondents 59 Satisfactory 13 22.03% 22.41%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 7.53% Not answered 1 1.69%

58 98.31% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 45 76.27% 77.59%
No. of Respondents 59 Satisfactory 11 18.64% 18.97%

Needs Improvement 2 3.39% 3.45%
% of Ballots 7.53% Not answered 1 1.69%

58 98.31% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 49 83.05% 87.50%
No. of Respondents 59 Satisfactory 6 10.17% 10.71%

Needs Improvement 1 1.69% 1.79%
% of Ballots 7.53% Not answered 3 5.08%

56 94.92% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 43 72.88% 76.79%
No. of Respondents 59 Satisfactory 12 20.34% 21.43%

Needs Improvement 1 1.69% 1.79%
% of Ballots 7.53% Not answered 3 5.08%

56 94.92% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers78.6: Case Management 

78.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Bosso-Pardo, Sandra

78.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Bosso-Pardo, Sandra

78.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Bosso-Pardo, Sandra

78.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Bosso-Pardo, Sandra

77: Certification - Bosso-Pardo, Sa

Condition: Q2 has 'Bosso-Pardo, Sandra

78: Bosso-Pardo, Sandra
78.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Bosso-Pardo, Sandra

76.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Booras, Theodore S.

76.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Booras, Theodore S.

Condition: Q2 has 'Booras, Theodore S.

76.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Booras, Theodore S.

Report Generated 11/05/11 10:16am EDT
Format © BallotBoxOnline LLC

Page 39 of 65
www.BallotBoxOnline.com



2011 Judicial Evaluation 
Palm Beach County Bar Association Judicial Evaluation

Online Voting: 10/19/11 06:00am EDT to 11/04/11 05:00pm EDT

Question Type SINGLE Excellent 38 64.41% 69.09%
No. of Respondents 59 Satisfactory 16 27.12% 29.09%

Needs Improvement 1 1.69% 1.82%
% of Ballots 7.53% Not answered 4 6.78%

55 93.22% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 42 71.19% 73.68%
No. of Respondents 59 Satisfactory 14 23.73% 24.56%

Needs Improvement 1 1.69% 1.75%
% of Ballots 7.53% Not answered 2 3.39%

57 96.61% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 38 64.41% 66.67%
No. of Respondents 59 Satisfactory 14 23.73% 24.56%

Needs Improvement 5 8.47% 8.77%
% of Ballots 7.53% Not answered 2 3.39%

57 96.61% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 46 77.97% 82.14%
No. of Respondents 59 Satisfactory 9 15.25% 16.07%

Needs Improvement 1 1.69% 1.79%
% of Ballots 7.53% Not answered 3 5.08%

56 94.92% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 43 100.00% 100.00%
No. of Respondents 43 43 100.00%

% of Ballots 5.48%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 15 34.88% 35.71%
No. of Respondents 43 Satisfactory 23 53.49% 54.76%

Needs Improvement 4 9.30% 9.52%
% of Ballots 5.48% Not answered 1 2.33%

42 97.67% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 16 37.21% 38.10%
No. of Respondents 43 Satisfactory 23 53.49% 54.76%

Needs Improvement 3 6.98% 7.14%
% of Ballots 5.48% Not answered 1 2.33%

42 97.67% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 20 46.51% 48.78%
No. of Respondents 43 Satisfactory 19 44.19% 46.34%

Needs Improvement 2 4.65% 4.88%
% of Ballots 5.48% Not answered 2 4.65%

41 95.35% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 60.47% 61.90%
No. of Respondents 43 Satisfactory 14 32.56% 33.33%

Needs Improvement 2 4.65% 4.76%
% of Ballots 5.48% Not answered 1 2.33%

42 97.67% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 23 53.49% 54.76%
No. of Respondents 43 Satisfactory 18 41.86% 42.86%

Needs Improvement 1 2.33% 2.38%
% of Ballots 5.48% Not answered 1 2.33%

42 97.67% 100.00%

Condition: Q2 has 'Castor, Frank S.'

Condition: Q2 has 'Castor, Frank S.'

80.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Castor, Frank S.'

80.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Castor, Frank S.'

80.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Castor, Frank S.'

80.3: Diligence & Preparedness

79: Certification - Castor, Frank S.

Condition: Q2 has 'Castor, Frank S.'

80: Castor, Frank S.
80.1: Knowledge & Application of L

78.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Bosso-Pardo, Sandra

78.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Bosso-Pardo, Sandra

Condition: Q2 has 'Bosso-Pardo, Sandra

78.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Bosso-Pardo, Sandra
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Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 22 51.16% 53.66%
No. of Respondents 43 Satisfactory 19 44.19% 46.34%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.48% Not answered 2 4.65%

41 95.35% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 27 62.79% 65.85%
No. of Respondents 43 Satisfactory 14 32.56% 34.15%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.48% Not answered 2 4.65%

41 95.35% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 23 53.49% 56.10%
No. of Respondents 43 Satisfactory 16 37.21% 39.02%

Needs Improvement 2 4.65% 4.88%
% of Ballots 5.48% Not answered 2 4.65%

41 95.35% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 21 48.84% 52.50%
No. of Respondents 43 Satisfactory 19 44.19% 47.50%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.48% Not answered 3 6.98%

40 93.02% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 67 100.00% 100.00%
No. of Respondents 67 67 100.00%

% of Ballots 8.55%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 57 85.07% 86.36%
No. of Respondents 67 Satisfactory 5 7.46% 7.58%

Needs Improvement 4 5.97% 6.06%
% of Ballots 8.55% Not answered 1 1.49%

66 98.51% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 47 70.15% 72.31%
No. of Respondents 67 Satisfactory 10 14.93% 15.38%

Needs Improvement 8 11.94% 12.31%
% of Ballots 8.55% Not answered 2 2.99%

65 97.01% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 56 83.58% 84.85%
No. of Respondents 67 Satisfactory 9 13.43% 13.64%

Needs Improvement 1 1.49% 1.52%
% of Ballots 8.55% Not answered 1 1.49%

66 98.51% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 59 88.06% 89.39%
No. of Respondents 67 Satisfactory 7 10.45% 10.61%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 8.55% Not answered 1 1.49%

66 98.51% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 47 70.15% 71.21%
No. of Respondents 67 Satisfactory 17 25.37% 25.76%

Needs Improvement 2 2.99% 3.03%

82.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Cohen, Barry M.'

82.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Cohen, Barry M.'

82.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Cohen, Barry M.'

82.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Cohen, Barry M.'

82.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Cohen, Barry M.'

Condition: Q2 has 'Castor, Frank S.'

81: Certification - Cohen, Barry M.

Condition: Q2 has 'Cohen, Barry M.'

82: Cohen, Barry M.

Condition: Q2 has 'Castor, Frank S.'

80.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Castor, Frank S.'

80.9: Enforcement of Standards of

80.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Castor, Frank S.'

80.7: Punctuality & Timeliness
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% of Ballots 8.55% Not answered 1 1.49%
66 98.51% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 40 59.70% 66.67%
No. of Respondents 67 Satisfactory 14 20.90% 23.33%

Needs Improvement 6 8.96% 10.00%
% of Ballots 8.55% Not answered 7 10.45%

60 89.55% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 39 58.21% 63.93%
No. of Respondents 67 Satisfactory 21 31.34% 34.43%

Needs Improvement 1 1.49% 1.64%
% of Ballots 8.55% Not answered 6 8.96%

61 91.04% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 49 73.13% 76.56%
No. of Respondents 67 Satisfactory 11 16.42% 17.19%

Needs Improvement 4 5.97% 6.25%
% of Ballots 8.55% Not answered 3 4.48%

64 95.52% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 53 79.10% 82.81%
No. of Respondents 67 Satisfactory 10 14.93% 15.63%

Needs Improvement 1 1.49% 1.56%
% of Ballots 8.55% Not answered 3 4.48%

64 95.52% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 54 100.00% 100.00%
No. of Respondents 54 54 100.00%

% of Ballots 6.89%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 21 38.89% 38.89%
No. of Respondents 54 Satisfactory 17 31.48% 31.48%

Needs Improvement 16 29.63% 29.63%
% of Ballots 6.89% Not answered 0 0.00%

54 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 57.41% 57.41%
No. of Respondents 54 Satisfactory 18 33.33% 33.33%

Needs Improvement 5 9.26% 9.26%
% of Ballots 6.89% Not answered 0 0.00%

54 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 24 44.44% 44.44%
No. of Respondents 54 Satisfactory 18 33.33% 33.33%

Needs Improvement 12 22.22% 22.22%
% of Ballots 6.89% Not answered 0 0.00%

54 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 40 74.07% 74.07%
No. of Respondents 54 Satisfactory 10 18.52% 18.52%

Needs Improvement 4 7.41% 7.41%
% of Ballots 6.89% Not answered 0 0.00%

54 100.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 29 53.70% 53.70%
84.5: Control of Courtroom

84.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Corlew, Reginald R.'

84.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Corlew, Reginald R.'

84: Corlew, Reginald R.
84.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Corlew, Reginald R.'

84.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Corlew, Reginald R.'

82.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Cohen, Barry M.'

83: Certification - Corlew, Reginald

Condition: Q2 has 'Corlew, Reginald R.'

82.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Cohen, Barry M.'

82.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Cohen, Barry M.'

82.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Cohen, Barry M.'
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No. of Respondents 54 Satisfactory 18 33.33% 33.33%
Needs Improvement 7 12.96% 12.96%

% of Ballots 6.89% Not answered 0 0.00%
54 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 46.30% 48.08%
No. of Respondents 54 Satisfactory 18 33.33% 34.62%

Needs Improvement 9 16.67% 17.31%
% of Ballots 6.89% Not answered 2 3.70%

52 96.30% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 51.85% 51.85%
No. of Respondents 54 Satisfactory 15 27.78% 27.78%

Needs Improvement 11 20.37% 20.37%
% of Ballots 6.89% Not answered 0 0.00%

54 100.00% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 46.30% 48.08%
No. of Respondents 54 Satisfactory 16 29.63% 30.77%

Needs Improvement 11 20.37% 21.15%
% of Ballots 6.89% Not answered 2 3.70%

52 96.30% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 37 68.52% 69.81%
No. of Respondents 54 Satisfactory 12 22.22% 22.64%

Needs Improvement 4 7.41% 7.55%
% of Ballots 6.89% Not answered 1 1.85%

53 98.15% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 49 100.00% 100.00%
No. of Respondents 49 49 100.00%

% of Ballots 6.25%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 29 59.18% 59.18%
No. of Respondents 49 Satisfactory 17 34.69% 34.69%

Needs Improvement 3 6.12% 6.12%
% of Ballots 6.25% Not answered 0 0.00%

49 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 32 65.31% 65.31%
No. of Respondents 49 Satisfactory 14 28.57% 28.57%

Needs Improvement 3 6.12% 6.12%
% of Ballots 6.25% Not answered 0 0.00%

49 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 29 59.18% 60.42%
No. of Respondents 49 Satisfactory 15 30.61% 31.25%

Needs Improvement 4 8.16% 8.33%
% of Ballots 6.25% Not answered 1 2.04%

48 97.96% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 42 85.71% 85.71%
No. of Respondents 49 Satisfactory 3 6.12% 6.12%

Needs Improvement 4 8.16% 8.16%
% of Ballots 6.25% Not answered 0 0.00%

49 100.00% 100.00%

Condition: Q2 has 'Cunningham, Sheree

Condition: Q2 has 'Cunningham, Sheree

86.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Cunningham, Sheree

86.4: Judicial Demeanor

86: Cunningham, Sheree D.
86.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Cunningham, Sheree

86.2: Impartiality 

84.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Corlew, Reginald R.'

85: Certification - Cunningham, Sh

Condition: Q2 has 'Cunningham, Sheree

84.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Corlew, Reginald R.'

84.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Corlew, Reginald R.'

Condition: Q2 has 'Corlew, Reginald R.'

84.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Corlew, Reginald R.'
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Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 39 79.59% 79.59%
No. of Respondents 49 Satisfactory 8 16.33% 16.33%

Needs Improvement 2 4.08% 4.08%
% of Ballots 6.25% Not answered 0 0.00%

49 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 30 61.22% 61.22%
No. of Respondents 49 Satisfactory 15 30.61% 30.61%

Needs Improvement 4 8.16% 8.16%
% of Ballots 6.25% Not answered 0 0.00%

49 100.00% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 33 67.35% 70.21%
No. of Respondents 49 Satisfactory 11 22.45% 23.40%

Needs Improvement 3 6.12% 6.38%
% of Ballots 6.25% Not answered 2 4.08%

47 95.92% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 36 73.47% 73.47%
No. of Respondents 49 Satisfactory 9 18.37% 18.37%

Needs Improvement 4 8.16% 8.16%
% of Ballots 6.25% Not answered 0 0.00%

49 100.00% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 37 75.51% 75.51%
No. of Respondents 49 Satisfactory 10 20.41% 20.41%

Needs Improvement 2 4.08% 4.08%
% of Ballots 6.25% Not answered 0 0.00%

49 100.00% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 59 100.00% 100.00%
No. of Respondents 59 59 100.00%

% of Ballots 7.53%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 43 72.88% 74.14%
No. of Respondents 59 Satisfactory 14 23.73% 24.14%

Needs Improvement 1 1.69% 1.72%
% of Ballots 7.53% Not answered 1 1.69%

58 98.31% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 43 72.88% 75.44%
No. of Respondents 59 Satisfactory 12 20.34% 21.05%

Needs Improvement 2 3.39% 3.51%
% of Ballots 7.53% Not answered 2 3.39%

57 96.61% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 42 71.19% 72.41%
No. of Respondents 59 Satisfactory 14 23.73% 24.14%

Needs Improvement 2 3.39% 3.45%
% of Ballots 7.53% Not answered 1 1.69%

58 98.31% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 52 88.14% 89.66%
No. of Respondents 59 Satisfactory 4 6.78% 6.90%

Needs Improvement 2 3.39% 3.45%
% of Ballots 7.53% Not answered 1 1.69%

88.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Damico, Paul A.'

88.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Damico, Paul A.'

88.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Damico, Paul A.'

Condition: Q2 has 'Damico, Paul A.'

88: Damico, Paul A.
88.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Damico, Paul A.'

Condition: Q2 has 'Cunningham, Sheree

86.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Cunningham, Sheree

87: Certification - Damico, Paul A.

Condition: Q2 has 'Cunningham, Sheree

86.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Cunningham, Sheree

86.8: Common Sense

86.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Cunningham, Sheree

86.6: Case Management 
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58 98.31% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 42 71.19% 72.41%
No. of Respondents 59 Satisfactory 15 25.42% 25.86%

Needs Improvement 1 1.69% 1.72%
% of Ballots 7.53% Not answered 1 1.69%

58 98.31% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 41 69.49% 71.93%
No. of Respondents 59 Satisfactory 15 25.42% 26.32%

Needs Improvement 1 1.69% 1.75%
% of Ballots 7.53% Not answered 2 3.39%

57 96.61% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 42 71.19% 72.41%
No. of Respondents 59 Satisfactory 14 23.73% 24.14%

Needs Improvement 2 3.39% 3.45%
% of Ballots 7.53% Not answered 1 1.69%

58 98.31% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 45 76.27% 77.59%
No. of Respondents 59 Satisfactory 11 18.64% 18.97%

Needs Improvement 2 3.39% 3.45%
% of Ballots 7.53% Not answered 1 1.69%

58 98.31% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 45 76.27% 77.59%
No. of Respondents 59 Satisfactory 11 18.64% 18.97%

Needs Improvement 2 3.39% 3.45%
% of Ballots 7.53% Not answered 1 1.69%

58 98.31% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 54 100.00% 100.00%
No. of Respondents 54 54 100.00%

% of Ballots 6.89%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 24 44.44% 45.28%
No. of Respondents 54 Satisfactory 21 38.89% 39.62%

Needs Improvement 8 14.81% 15.09%
% of Ballots 6.89% Not answered 1 1.85%

53 98.15% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 27 50.00% 50.94%
No. of Respondents 54 Satisfactory 13 24.07% 24.53%

Needs Improvement 13 24.07% 24.53%
% of Ballots 6.89% Not answered 1 1.85%

53 98.15% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 27 50.00% 51.92%
No. of Respondents 54 Satisfactory 19 35.19% 36.54%

Needs Improvement 6 11.11% 11.54%
% of Ballots 6.89% Not answered 2 3.70%

52 96.30% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 35 64.81% 66.04%
No. of Respondents 54 Satisfactory 5 9.26% 9.43%

90.4: Judicial Demeanor

90.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Eissey, Mark T.'

90.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Eissey, Mark T.'

89: Certification - Eissey, Mark T.

Condition: Q2 has 'Eissey, Mark T.'

90: Eissey, Mark T.
90.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Eissey, Mark T.'

88.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Damico, Paul A.'

88.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Damico, Paul A.'

88.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Damico, Paul A.'

88.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Damico, Paul A.'

88.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Damico, Paul A.'
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Needs Improvement 13 24.07% 24.53%
% of Ballots 6.89% Not answered 1 1.85%

53 98.15% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 33 61.11% 62.26%
No. of Respondents 54 Satisfactory 17 31.48% 32.08%

Needs Improvement 3 5.56% 5.66%
% of Ballots 6.89% Not answered 1 1.85%

53 98.15% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 57.41% 60.78%
No. of Respondents 54 Satisfactory 15 27.78% 29.41%

Needs Improvement 5 9.26% 9.80%
% of Ballots 6.89% Not answered 3 5.56%

51 94.44% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 51.85% 53.85%
No. of Respondents 54 Satisfactory 20 37.04% 38.46%

Needs Improvement 4 7.41% 7.69%
% of Ballots 6.89% Not answered 2 3.70%

52 96.30% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 32 59.26% 60.38%
No. of Respondents 54 Satisfactory 13 24.07% 24.53%

Needs Improvement 8 14.81% 15.09%
% of Ballots 6.89% Not answered 1 1.85%

53 98.15% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 35 64.81% 66.04%
No. of Respondents 54 Satisfactory 16 29.63% 30.19%

Needs Improvement 2 3.70% 3.77%
% of Ballots 6.89% Not answered 1 1.85%

53 98.15% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 61 100.00% 100.00%
No. of Respondents 61 61 100.00%

% of Ballots 7.78%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 23 37.70% 39.66%
No. of Respondents 61 Satisfactory 21 34.43% 36.21%

Needs Improvement 14 22.95% 24.14%
% of Ballots 7.78% Not answered 3 4.92%

58 95.08% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 14 22.95% 24.14%
No. of Respondents 61 Satisfactory 24 39.34% 41.38%

Needs Improvement 20 32.79% 34.48%
% of Ballots 7.78% Not answered 3 4.92%

58 95.08% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 21.31% 22.81%
No. of Respondents 61 Satisfactory 26 42.62% 45.61%

Needs Improvement 18 29.51% 31.58%
% of Ballots 7.78% Not answered 4 6.56%

57 93.44% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers

Condition: Q2 has 'Evans, Peter M.'

92.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Evans, Peter M.'

92.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Evans, Peter M.'

92.3: Diligence & Preparedness

91: Certification - Evans, Peter M.

Condition: Q2 has 'Evans, Peter M.'

92: Evans, Peter M.
92.1: Knowledge & Application of L

90.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Eissey, Mark T.'

90.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Eissey, Mark T.'

90.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Eissey, Mark T.'

90.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Eissey, Mark T.'

Condition: Q2 has 'Eissey, Mark T.'

90.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Eissey, Mark T.'
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Question Type SINGLE Excellent 10 16.39% 17.24%
No. of Respondents 61 Satisfactory 16 26.23% 27.59%

Needs Improvement 32 52.46% 55.17%
% of Ballots 7.78% Not answered 3 4.92%

58 95.08% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 16 26.23% 27.59%
No. of Respondents 61 Satisfactory 27 44.26% 46.55%

Needs Improvement 15 24.59% 25.86%
% of Ballots 7.78% Not answered 3 4.92%

58 95.08% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 12 19.67% 21.05%
No. of Respondents 61 Satisfactory 28 45.90% 49.12%

Needs Improvement 17 27.87% 29.82%
% of Ballots 7.78% Not answered 4 6.56%

57 93.44% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 11 18.03% 20.00%
No. of Respondents 61 Satisfactory 25 40.98% 45.45%

Needs Improvement 19 31.15% 34.55%
% of Ballots 7.78% Not answered 6 9.84%

55 90.16% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 21.31% 23.21%
No. of Respondents 61 Satisfactory 25 40.98% 44.64%

Needs Improvement 18 29.51% 32.14%
% of Ballots 7.78% Not answered 5 8.20%

56 91.80% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 14 22.95% 25.93%
No. of Respondents 61 Satisfactory 26 42.62% 48.15%

Needs Improvement 14 22.95% 25.93%
% of Ballots 7.78% Not answered 7 11.48%

54 88.52% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 35 100.00% 100.00%
No. of Respondents 35 35 100.00%

% of Ballots 4.46%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 11 31.43% 33.33%
No. of Respondents 35 Satisfactory 18 51.43% 54.55%

Needs Improvement 4 11.43% 12.12%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 24 68.57% 72.73%
No. of Respondents 35 Satisfactory 7 20.00% 21.21%

Needs Improvement 2 5.71% 6.06%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 20 57.14% 60.61%
No. of Respondents 35 Satisfactory 11 31.43% 33.33%

Needs Improvement 2 5.71% 6.06%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

94.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Hanser, Leonard'

94.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Hanser, Leonard'

94.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Hanser, Leonard'

Condition: Q2 has 'Evans, Peter M.'

93: Certification - Hanser, Leonard

Condition: Q2 has 'Hanser, Leonard'

94: Hanser, Leonard

Condition: Q2 has 'Evans, Peter M.'

92.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Evans, Peter M.'

92.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Evans, Peter M.'

92.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Evans, Peter M.'

92.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Evans, Peter M.'

92.5: Control of Courtroom
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Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 80.00% 84.85%
No. of Respondents 35 Satisfactory 4 11.43% 12.12%

Needs Improvement 1 2.86% 3.03%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 37.14% 39.39%
No. of Respondents 35 Satisfactory 17 48.57% 51.52%

Needs Improvement 3 8.57% 9.09%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 12 34.29% 37.50%
No. of Respondents 35 Satisfactory 18 51.43% 56.25%

Needs Improvement 2 5.71% 6.25%
% of Ballots 4.46% Not answered 3 8.57%

32 91.43% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 19 54.29% 57.58%
No. of Respondents 35 Satisfactory 12 34.29% 36.36%

Needs Improvement 2 5.71% 6.06%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 20 57.14% 60.61%
No. of Respondents 35 Satisfactory 10 28.57% 30.30%

Needs Improvement 3 8.57% 9.09%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 19 54.29% 57.58%
No. of Respondents 35 Satisfactory 13 37.14% 39.39%

Needs Improvement 1 2.86% 3.03%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 73 100.00% 100.00%
No. of Respondents 73 73 100.00%

% of Ballots 9.31%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 40 54.79% 54.79%
No. of Respondents 73 Satisfactory 24 32.88% 32.88%

Needs Improvement 9 12.33% 12.33%
% of Ballots 9.31% Not answered 0 0.00%

73 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 51 69.86% 71.83%
No. of Respondents 73 Satisfactory 10 13.70% 14.08%

Needs Improvement 10 13.70% 14.08%
% of Ballots 9.31% Not answered 2 2.74%

71 97.26% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 41 56.16% 57.75%
No. of Respondents 73 Satisfactory 20 27.40% 28.17%

Needs Improvement 10 13.70% 14.08%

96.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Johnson, Laura S.'

96: Johnson, Laura S.
96.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Johnson, Laura S.'

96.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Johnson, Laura S.'

94.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Hanser, Leonard'

95: Certification - Johnson, Laura S

Condition: Q2 has 'Johnson, Laura S.'

94.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Hanser, Leonard'

94.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Hanser, Leonard'

94.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Hanser, Leonard'

94.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Hanser, Leonard'

94.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Hanser, Leonard'
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% of Ballots 9.31% Not answered 2 2.74%
71 97.26% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 57 78.08% 80.28%
No. of Respondents 73 Satisfactory 8 10.96% 11.27%

Needs Improvement 6 8.22% 8.45%
% of Ballots 9.31% Not answered 2 2.74%

71 97.26% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 48 65.75% 68.57%
No. of Respondents 73 Satisfactory 18 24.66% 25.71%

Needs Improvement 4 5.48% 5.71%
% of Ballots 9.31% Not answered 3 4.11%

70 95.89% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 35 47.95% 51.47%
No. of Respondents 73 Satisfactory 23 31.51% 33.82%

Needs Improvement 10 13.70% 14.71%
% of Ballots 9.31% Not answered 5 6.85%

68 93.15% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 43 58.90% 60.56%
No. of Respondents 73 Satisfactory 16 21.92% 22.54%

Needs Improvement 12 16.44% 16.90%
% of Ballots 9.31% Not answered 2 2.74%

71 97.26% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 46 63.01% 66.67%
No. of Respondents 73 Satisfactory 13 17.81% 18.84%

Needs Improvement 10 13.70% 14.49%
% of Ballots 9.31% Not answered 4 5.48%

69 94.52% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 53 72.60% 76.81%
No. of Respondents 73 Satisfactory 11 15.07% 15.94%

Needs Improvement 5 6.85% 7.25%
% of Ballots 9.31% Not answered 4 5.48%

69 94.52% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 58 100.00% 100.00%
No. of Respondents 58 58 100.00%

% of Ballots 7.40%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 33 56.90% 56.90%
No. of Respondents 58 Satisfactory 13 22.41% 22.41%

Needs Improvement 12 20.69% 20.69%
% of Ballots 7.40% Not answered 0 0.00%

58 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 53.45% 53.45%
No. of Respondents 58 Satisfactory 17 29.31% 29.31%

Needs Improvement 10 17.24% 17.24%
% of Ballots 7.40% Not answered 0 0.00%

58 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 35 60.34% 61.40%

Condition: Q2 has 'Perez, Nancy'

98.3: Diligence & Preparedness

98: Perez, Nancy
98.1: Knowledge & Application of L

Condition: Q2 has 'Perez, Nancy'

98.2: Impartiality 

96.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Johnson, Laura S.'

97: Certification - Perez, Nancy

Condition: Q2 has 'Perez, Nancy'

96.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Johnson, Laura S.'

96.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Johnson, Laura S.'

96.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Johnson, Laura S.'

96.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Johnson, Laura S.'

96.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Johnson, Laura S.'
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No. of Respondents 58 Satisfactory 14 24.14% 24.56%
Needs Improvement 8 13.79% 14.04%

% of Ballots 7.40% Not answered 1 1.72%
57 98.28% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 32 55.17% 55.17%
No. of Respondents 58 Satisfactory 14 24.14% 24.14%

Needs Improvement 12 20.69% 20.69%
% of Ballots 7.40% Not answered 0 0.00%

58 100.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 36 62.07% 62.07%
No. of Respondents 58 Satisfactory 15 25.86% 25.86%

Needs Improvement 7 12.07% 12.07%
% of Ballots 7.40% Not answered 0 0.00%

58 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 34 58.62% 62.96%
No. of Respondents 58 Satisfactory 13 22.41% 24.07%

Needs Improvement 7 12.07% 12.96%
% of Ballots 7.40% Not answered 4 6.90%

54 93.10% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 35 60.34% 61.40%
No. of Respondents 58 Satisfactory 17 29.31% 29.82%

Needs Improvement 5 8.62% 8.77%
% of Ballots 7.40% Not answered 1 1.72%

57 98.28% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 53.45% 55.36%
No. of Respondents 58 Satisfactory 15 25.86% 26.79%

Needs Improvement 10 17.24% 17.86%
% of Ballots 7.40% Not answered 2 3.45%

56 96.55% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 53.45% 56.36%
No. of Respondents 58 Satisfactory 18 31.03% 32.73%

Needs Improvement 6 10.34% 10.91%
% of Ballots 7.40% Not answered 3 5.17%

55 94.83% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 39 100.00% 100.00%
No. of Respondents 39 39 100.00%

% of Ballots 4.97%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 21 53.85% 53.85%
No. of Respondents 39 Satisfactory 11 28.21% 28.21%

Needs Improvement 7 17.95% 17.95%
% of Ballots 4.97% Not answered 0 0.00%

39 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 71.79% 71.79%
No. of Respondents 39 Satisfactory 5 12.82% 12.82%

Needs Improvement 6 15.38% 15.38%
% of Ballots 4.97% Not answered 0 0.00%

39 100.00% 100.00%

100.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Shepherd, Caroline'

Condition: Q2 has 'Shepherd, Caroline'

100: Shepherd, Caroline
100.1: Knowledge & Application of

Condition: Q2 has 'Shepherd, Caroline'

Condition: Q2 has 'Perez, Nancy'

98.9: Enforcement of Standards of

Condition: Q2 has 'Perez, Nancy'

99: Certification - Shepherd, Caroli

Condition: Q2 has 'Perez, Nancy'

98.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Perez, Nancy'

98.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Perez, Nancy'

98.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Perez, Nancy'

98.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Perez, Nancy'

98.4: Judicial Demeanor
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Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 26 66.67% 66.67%
No. of Respondents 39 Satisfactory 9 23.08% 23.08%

Needs Improvement 4 10.26% 10.26%
% of Ballots 4.97% Not answered 0 0.00%

39 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 71.79% 71.79%
No. of Respondents 39 Satisfactory 7 17.95% 17.95%

Needs Improvement 4 10.26% 10.26%
% of Ballots 4.97% Not answered 0 0.00%

39 100.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 22 56.41% 56.41%
No. of Respondents 39 Satisfactory 14 35.90% 35.90%

Needs Improvement 3 7.69% 7.69%
% of Ballots 4.97% Not answered 0 0.00%

39 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 64.10% 65.79%
No. of Respondents 39 Satisfactory 9 23.08% 23.68%

Needs Improvement 4 10.26% 10.53%
% of Ballots 4.97% Not answered 1 2.56%

38 97.44% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 21 53.85% 53.85%
No. of Respondents 39 Satisfactory 12 30.77% 30.77%

Needs Improvement 6 15.38% 15.38%
% of Ballots 4.97% Not answered 0 0.00%

39 100.00% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 64.10% 64.10%
No. of Respondents 39 Satisfactory 7 17.95% 17.95%

Needs Improvement 7 17.95% 17.95%
% of Ballots 4.97% Not answered 0 0.00%

39 100.00% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 23 58.97% 63.89%
No. of Respondents 39 Satisfactory 9 23.08% 25.00%

Needs Improvement 4 10.26% 11.11%
% of Ballots 4.97% Not answered 3 7.69%

36 92.31% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 54 100.00% 100.00%
No. of Respondents 54 54 100.00%

% of Ballots 6.89%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 21 38.89% 40.38%
No. of Respondents 54 Satisfactory 17 31.48% 32.69%

Needs Improvement 14 25.93% 26.92%
% of Ballots 6.89% Not answered 2 3.70%

52 96.30% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 23 42.59% 44.23%
No. of Respondents 54 Satisfactory 13 24.07% 25.00%

Needs Improvement 16 29.63% 30.77%
% of Ballots 6.89% Not answered 2 3.70%

102.2: Impartiality 

Condition: Q2 has 'Stephens, Debra Mo

101: Certification - Stephens, Debr

Condition: Q2 has 'Stephens, Debra Mo

102: Stephens, Debra Moses
102.1: Knowledge & Application of

Condition: Q2 has 'Stephens, Debra Mo

100.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Shepherd, Caroline'

100.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q2 has 'Shepherd, Caroline'

100.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Shepherd, Caroline'

100.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Shepherd, Caroline'

100.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Shepherd, Caroline'

100.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Shepherd, Caroline'

100.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Shepherd, Caroline'
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52 96.30% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 24 44.44% 47.06%
No. of Respondents 54 Satisfactory 14 25.93% 27.45%

Needs Improvement 13 24.07% 25.49%
% of Ballots 6.89% Not answered 3 5.56%

51 94.44% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 51.85% 54.90%
No. of Respondents 54 Satisfactory 11 20.37% 21.57%

Needs Improvement 12 22.22% 23.53%
% of Ballots 6.89% Not answered 3 5.56%

51 94.44% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 51.85% 54.90%
No. of Respondents 54 Satisfactory 13 24.07% 25.49%

Needs Improvement 10 18.52% 19.61%
% of Ballots 6.89% Not answered 3 5.56%

51 94.44% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 25 46.30% 52.08%
No. of Respondents 54 Satisfactory 11 20.37% 22.92%

Needs Improvement 12 22.22% 25.00%
% of Ballots 6.89% Not answered 6 11.11%

48 88.89% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 27 50.00% 56.25%
No. of Respondents 54 Satisfactory 11 20.37% 22.92%

Needs Improvement 10 18.52% 20.83%
% of Ballots 6.89% Not answered 6 11.11%

48 88.89% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 51.85% 53.85%
No. of Respondents 54 Satisfactory 10 18.52% 19.23%

Needs Improvement 14 25.93% 26.92%
% of Ballots 6.89% Not answered 2 3.70%

52 96.30% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 24 44.44% 48.00%
No. of Respondents 54 Satisfactory 13 24.07% 26.00%

Needs Improvement 13 24.07% 26.00%
% of Ballots 6.89% Not answered 4 7.41%

50 92.59% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 21 100.00% 100.00%
No. of Respondents 21 21 100.00%

% of Ballots 2.68%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 10 47.62% 47.62%
No. of Respondents 21 Satisfactory 6 28.57% 28.57%

Needs Improvement 5 23.81% 23.81%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 14 66.67% 66.67%
No. of Respondents 21 Satisfactory 3 14.29% 14.29%

Condition: Q3 has 'Alijewicz, Sara'

104.2: Impartiality 

103: Certification - Alijewicz, Sara

Condition: Q3 has 'Alijewicz, Sara'

104: Alijewicz, Sara
104.1: Knowledge & Application of

102.8: Common Sense

Condition: Q2 has 'Stephens, Debra Mo

102.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q2 has 'Stephens, Debra Mo

102.6: Case Management 

Condition: Q2 has 'Stephens, Debra Mo

102.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q2 has 'Stephens, Debra Mo

102.4: Judicial Demeanor

Condition: Q2 has 'Stephens, Debra Mo

102.5: Control of Courtroom

Condition: Q2 has 'Stephens, Debra Mo

102.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q2 has 'Stephens, Debra Mo
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Needs Improvement 4 19.05% 19.05%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 61.90% 61.90%
No. of Respondents 21 Satisfactory 5 23.81% 23.81%

Needs Improvement 3 14.29% 14.29%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 14 66.67% 70.00%
No. of Respondents 21 Satisfactory 5 23.81% 25.00%

Needs Improvement 1 4.76% 5.00%
% of Ballots 2.68% Not answered 1 4.76%

20 95.24% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 61.90% 61.90%
No. of Respondents 21 Satisfactory 6 28.57% 28.57%

Needs Improvement 2 9.52% 9.52%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 11 52.38% 52.38%
No. of Respondents 21 Satisfactory 7 33.33% 33.33%

Needs Improvement 3 14.29% 14.29%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 11 52.38% 52.38%
No. of Respondents 21 Satisfactory 6 28.57% 28.57%

Needs Improvement 4 19.05% 19.05%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 61.90% 61.90%
No. of Respondents 21 Satisfactory 3 14.29% 14.29%

Needs Improvement 5 23.81% 23.81%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 12 57.14% 57.14%
No. of Respondents 21 Satisfactory 8 38.10% 38.10%

Needs Improvement 1 4.76% 4.76%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 40 100.00% 100.00%
No. of Respondents 40 40 100.00%

% of Ballots 5.10%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 29 72.50% 72.50%
No. of Respondents 40 Satisfactory 9 22.50% 22.50%

Needs Improvement 2 5.00% 5.00%
% of Ballots 5.10% Not answered 0 0.00%

40 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers

106.1: Knowledge & Application of

Condition: Q3 has 'Baker, Thomas R.'

106.2: Impartiality 

Condition: Q3 has 'Alijewicz, Sara'

105: Certification - Baker, Thomas 

Condition: Q3 has 'Baker, Thomas R.'

106: Baker, Thomas R.

Condition: Q3 has 'Alijewicz, Sara'

104.8: Common Sense

Condition: Q3 has 'Alijewicz, Sara'

104.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q3 has 'Alijewicz, Sara'

104.6: Case Management 

Condition: Q3 has 'Alijewicz, Sara'

104.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q3 has 'Alijewicz, Sara'

104.4: Judicial Demeanor

Condition: Q3 has 'Alijewicz, Sara'

104.5: Control of Courtroom

Condition: Q3 has 'Alijewicz, Sara'

104.3: Diligence & Preparedness
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Question Type SINGLE Excellent 33 82.50% 82.50%
No. of Respondents 40 Satisfactory 5 12.50% 12.50%

Needs Improvement 2 5.00% 5.00%
% of Ballots 5.10% Not answered 0 0.00%

40 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 31 77.50% 77.50%
No. of Respondents 40 Satisfactory 6 15.00% 15.00%

Needs Improvement 3 7.50% 7.50%
% of Ballots 5.10% Not answered 0 0.00%

40 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 35 87.50% 89.74%
No. of Respondents 40 Satisfactory 3 7.50% 7.69%

Needs Improvement 1 2.50% 2.56%
% of Ballots 5.10% Not answered 1 2.50%

39 97.50% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 34 85.00% 85.00%
No. of Respondents 40 Satisfactory 5 12.50% 12.50%

Needs Improvement 1 2.50% 2.50%
% of Ballots 5.10% Not answered 0 0.00%

40 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 29 72.50% 72.50%
No. of Respondents 40 Satisfactory 10 25.00% 25.00%

Needs Improvement 1 2.50% 2.50%
% of Ballots 5.10% Not answered 0 0.00%

40 100.00% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 28 70.00% 71.79%
No. of Respondents 40 Satisfactory 8 20.00% 20.51%

Needs Improvement 3 7.50% 7.69%
% of Ballots 5.10% Not answered 1 2.50%

39 97.50% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 33 82.50% 84.62%
No. of Respondents 40 Satisfactory 3 7.50% 7.69%

Needs Improvement 3 7.50% 7.69%
% of Ballots 5.10% Not answered 1 2.50%

39 97.50% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 34 85.00% 89.47%
No. of Respondents 40 Satisfactory 4 10.00% 10.53%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 5.10% Not answered 2 5.00%

38 95.00% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 10 100.00% 100.00%
No. of Respondents 10 10 100.00%

% of Ballots 1.28%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 4 40.00% 57.14%
No. of Respondents 10 Satisfactory 3 30.00% 42.86%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 1.28% Not answered 3 30.00%

7 70.00% 100.00%

108: Bassaline, Peter
108.1: Knowledge & Application of

Condition: Q3 has 'Bassaline, Peter'

106.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q3 has 'Baker, Thomas R.'

107: Certification - Bassaline, Pete

Condition: Q3 has 'Bassaline, Peter'

106.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q3 has 'Baker, Thomas R.'

106.8: Common Sense

Condition: Q3 has 'Baker, Thomas R.'

106.5: Control of Courtroom

Condition: Q3 has 'Baker, Thomas R.'

106.6: Case Management 

Condition: Q3 has 'Baker, Thomas R.'

106.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q3 has 'Baker, Thomas R.'

106.4: Judicial Demeanor

Condition: Q3 has 'Baker, Thomas R.'

Condition: Q3 has 'Baker, Thomas R.'
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Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 5 50.00% 62.50%
No. of Respondents 10 Satisfactory 3 30.00% 37.50%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 1.28% Not answered 2 20.00%

8 80.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 5 50.00% 62.50%
No. of Respondents 10 Satisfactory 3 30.00% 37.50%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 1.28% Not answered 2 20.00%

8 80.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 7 70.00% 87.50%
No. of Respondents 10 Satisfactory 1 10.00% 12.50%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 1.28% Not answered 2 20.00%

8 80.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 5 50.00% 62.50%
No. of Respondents 10 Satisfactory 3 30.00% 37.50%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 1.28% Not answered 2 20.00%

8 80.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 5 50.00% 62.50%
No. of Respondents 10 Satisfactory 3 30.00% 37.50%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 1.28% Not answered 2 20.00%

8 80.00% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 3 30.00% 37.50%
No. of Respondents 10 Satisfactory 5 50.00% 62.50%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 1.28% Not answered 2 20.00%

8 80.00% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 6 60.00% 75.00%
No. of Respondents 10 Satisfactory 2 20.00% 25.00%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 1.28% Not answered 2 20.00%

8 80.00% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 4 40.00% 50.00%
No. of Respondents 10 Satisfactory 4 40.00% 50.00%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 1.28% Not answered 2 20.00%

8 80.00% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 35 100.00% 100.00%
No. of Respondents 35 35 100.00%

% of Ballots 4.46%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 20 57.14% 62.50%
No. of Respondents 35 Satisfactory 7 20.00% 21.88%

Needs Improvement 5 14.29% 15.63%

110: Fanelli, Judette N.
110.1: Knowledge & Application of

Condition: Q3 has 'Fanelli, Judette N.'

108.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q3 has 'Bassaline, Peter'

109: Certification - Fanelli, Judette

Condition: Q3 has 'Fanelli, Judette N.'

108.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q3 has 'Bassaline, Peter'

108.8: Common Sense

Condition: Q3 has 'Bassaline, Peter'

108.5: Control of Courtroom

Condition: Q3 has 'Bassaline, Peter'

108.6: Case Management 

Condition: Q3 has 'Bassaline, Peter'

108.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q3 has 'Bassaline, Peter'

108.4: Judicial Demeanor

Condition: Q3 has 'Bassaline, Peter'

108.2: Impartiality 

Condition: Q3 has 'Bassaline, Peter'
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% of Ballots 4.46% Not answered 3 8.57%
32 91.43% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 18 51.43% 56.25%
No. of Respondents 35 Satisfactory 8 22.86% 25.00%

Needs Improvement 6 17.14% 18.75%
% of Ballots 4.46% Not answered 3 8.57%

32 91.43% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 21 60.00% 61.76%
No. of Respondents 35 Satisfactory 10 28.57% 29.41%

Needs Improvement 3 8.57% 8.82%
% of Ballots 4.46% Not answered 1 2.86%

34 97.14% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 20 57.14% 58.82%
No. of Respondents 35 Satisfactory 8 22.86% 23.53%

Needs Improvement 6 17.14% 17.65%
% of Ballots 4.46% Not answered 1 2.86%

34 97.14% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 20 57.14% 58.82%
No. of Respondents 35 Satisfactory 9 25.71% 26.47%

Needs Improvement 5 14.29% 14.71%
% of Ballots 4.46% Not answered 1 2.86%

34 97.14% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 8 22.86% 25.81%
No. of Respondents 35 Satisfactory 13 37.14% 41.94%

Needs Improvement 10 28.57% 32.26%
% of Ballots 4.46% Not answered 4 11.43%

31 88.57% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 15 42.86% 45.45%
No. of Respondents 35 Satisfactory 11 31.43% 33.33%

Needs Improvement 7 20.00% 21.21%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 19 54.29% 55.88%
No. of Respondents 35 Satisfactory 9 25.71% 26.47%

Needs Improvement 6 17.14% 17.65%
% of Ballots 4.46% Not answered 1 2.86%

34 97.14% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 19 54.29% 55.88%
No. of Respondents 35 Satisfactory 11 31.43% 32.35%

Needs Improvement 4 11.43% 11.76%
% of Ballots 4.46% Not answered 1 2.86%

34 97.14% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 29 100.00% 100.00%
No. of Respondents 29 29 100.00%

% of Ballots 3.70%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 18 62.07% 64.29%

Condition: Q3 has 'Goodwin, Linda S.'

112: Goodwin, Linda S.
112.1: Knowledge & Application of

Condition: Q3 has 'Fanelli, Judette N.'

110.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q3 has 'Fanelli, Judette N.'

111: Certification - Goodwin, Linda

Condition: Q3 has 'Fanelli, Judette N.'

110.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q3 has 'Fanelli, Judette N.'

110.8: Common Sense

Condition: Q3 has 'Fanelli, Judette N.'

110.5: Control of Courtroom

Condition: Q3 has 'Fanelli, Judette N.'

110.6: Case Management 

Condition: Q3 has 'Fanelli, Judette N.'

110.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q3 has 'Fanelli, Judette N.'

110.4: Judicial Demeanor

110.2: Impartiality 
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No. of Respondents 29 Satisfactory 9 31.03% 32.14%
Needs Improvement 1 3.45% 3.57%

% of Ballots 3.70% Not answered 1 3.45%
28 96.55% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 17 58.62% 60.71%
No. of Respondents 29 Satisfactory 9 31.03% 32.14%

Needs Improvement 2 6.90% 7.14%
% of Ballots 3.70% Not answered 1 3.45%

28 96.55% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 19 65.52% 70.37%
No. of Respondents 29 Satisfactory 7 24.14% 25.93%

Needs Improvement 1 3.45% 3.70%
% of Ballots 3.70% Not answered 2 6.90%

27 93.10% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 19 65.52% 67.86%
No. of Respondents 29 Satisfactory 7 24.14% 25.00%

Needs Improvement 2 6.90% 7.14%
% of Ballots 3.70% Not answered 1 3.45%

28 96.55% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 21 72.41% 75.00%
No. of Respondents 29 Satisfactory 7 24.14% 25.00%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 3.70% Not answered 1 3.45%

28 96.55% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 16 55.17% 59.26%
No. of Respondents 29 Satisfactory 9 31.03% 33.33%

Needs Improvement 2 6.90% 7.41%
% of Ballots 3.70% Not answered 2 6.90%

27 93.10% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 17 58.62% 62.96%
No. of Respondents 29 Satisfactory 9 31.03% 33.33%

Needs Improvement 1 3.45% 3.70%
% of Ballots 3.70% Not answered 2 6.90%

27 93.10% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 17 58.62% 60.71%
No. of Respondents 29 Satisfactory 9 31.03% 32.14%

Needs Improvement 2 6.90% 7.14%
% of Ballots 3.70% Not answered 1 3.45%

28 96.55% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 19 65.52% 67.86%
No. of Respondents 29 Satisfactory 8 27.59% 28.57%

Needs Improvement 1 3.45% 3.57%
% of Ballots 3.70% Not answered 1 3.45%

28 96.55% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 55 100.00% 100.00%
No. of Respondents 55 55 100.00%

% of Ballots 7.02%

Please answer the following questions:

113: Certification - Kirigin, Diane M

Condition: Q3 has 'Kirigin, Diane M.'

114: Kirigin, Diane M.

112.8: Common Sense

Condition: Q3 has 'Goodwin, Linda S.'

112.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q3 has 'Goodwin, Linda S.'

112.6: Case Management 

Condition: Q3 has 'Goodwin, Linda S.'

112.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q3 has 'Goodwin, Linda S.'

112.4: Judicial Demeanor

Condition: Q3 has 'Goodwin, Linda S.'

112.5: Control of Courtroom

Condition: Q3 has 'Goodwin, Linda S.'

112.2: Impartiality 

Condition: Q3 has 'Goodwin, Linda S.'

112.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q3 has 'Goodwin, Linda S.'

Condition: Q3 has 'Goodwin, Linda S.'
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Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 43 78.18% 79.63%
No. of Respondents 55 Satisfactory 7 12.73% 12.96%

Needs Improvement 4 7.27% 7.41%
% of Ballots 7.02% Not answered 1 1.82%

54 98.18% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 39 70.91% 72.22%
No. of Respondents 55 Satisfactory 11 20.00% 20.37%

Needs Improvement 4 7.27% 7.41%
% of Ballots 7.02% Not answered 1 1.82%

54 98.18% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 40 72.73% 74.07%
No. of Respondents 55 Satisfactory 8 14.55% 14.81%

Needs Improvement 6 10.91% 11.11%
% of Ballots 7.02% Not answered 1 1.82%

54 98.18% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 44 80.00% 81.48%
No. of Respondents 55 Satisfactory 4 7.27% 7.41%

Needs Improvement 6 10.91% 11.11%
% of Ballots 7.02% Not answered 1 1.82%

54 98.18% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 39 70.91% 72.22%
No. of Respondents 55 Satisfactory 10 18.18% 18.52%

Needs Improvement 5 9.09% 9.26%
% of Ballots 7.02% Not answered 1 1.82%

54 98.18% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 24 43.64% 46.15%
No. of Respondents 55 Satisfactory 16 29.09% 30.77%

Needs Improvement 12 21.82% 23.08%
% of Ballots 7.02% Not answered 3 5.45%

52 94.55% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 21 38.18% 38.89%
No. of Respondents 55 Satisfactory 11 20.00% 20.37%

Needs Improvement 22 40.00% 40.74%
% of Ballots 7.02% Not answered 1 1.82%

54 98.18% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 41 74.55% 75.93%
No. of Respondents 55 Satisfactory 7 12.73% 12.96%

Needs Improvement 6 10.91% 11.11%
% of Ballots 7.02% Not answered 1 1.82%

54 98.18% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 41 74.55% 75.93%
No. of Respondents 55 Satisfactory 10 18.18% 18.52%

Needs Improvement 3 5.45% 5.56%
% of Ballots 7.02% Not answered 1 1.82%

54 98.18% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 35 100.00% 100.00%
No. of Respondents 35 35 100.00%

% of Ballots 4.46%

115: Certification - Shearer, Joy B.

Condition: Q3 has 'Shearer, Joy B.'

114.8: Common Sense

Condition: Q3 has 'Kirigin, Diane M.'

114.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q3 has 'Kirigin, Diane M.'

114.6: Case Management 

Condition: Q3 has 'Kirigin, Diane M.'

114.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q3 has 'Kirigin, Diane M.'

114.4: Judicial Demeanor

Condition: Q3 has 'Kirigin, Diane M.'

114.5: Control of Courtroom

Condition: Q3 has 'Kirigin, Diane M.'

114.2: Impartiality 

Condition: Q3 has 'Kirigin, Diane M.'

114.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q3 has 'Kirigin, Diane M.'

114.1: Knowledge & Application of

Condition: Q3 has 'Kirigin, Diane M.'
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Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 16 45.71% 48.48%
No. of Respondents 35 Satisfactory 13 37.14% 39.39%

Needs Improvement 4 11.43% 12.12%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 16 45.71% 48.48%
No. of Respondents 35 Satisfactory 14 40.00% 42.42%

Needs Improvement 3 8.57% 9.09%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 15 42.86% 46.88%
No. of Respondents 35 Satisfactory 16 45.71% 50.00%

Needs Improvement 1 2.86% 3.13%
% of Ballots 4.46% Not answered 3 8.57%

32 91.43% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 22 62.86% 66.67%
No. of Respondents 35 Satisfactory 9 25.71% 27.27%

Needs Improvement 2 5.71% 6.06%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 15 42.86% 45.45%
No. of Respondents 35 Satisfactory 17 48.57% 51.52%

Needs Improvement 1 2.86% 3.03%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 16 45.71% 51.61%
No. of Respondents 35 Satisfactory 14 40.00% 45.16%

Needs Improvement 1 2.86% 3.23%
% of Ballots 4.46% Not answered 4 11.43%

31 88.57% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 17 48.57% 51.52%
No. of Respondents 35 Satisfactory 15 42.86% 45.45%

Needs Improvement 1 2.86% 3.03%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 14 40.00% 42.42%
No. of Respondents 35 Satisfactory 14 40.00% 42.42%

Needs Improvement 5 14.29% 15.15%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 14 40.00% 42.42%
No. of Respondents 35 Satisfactory 16 45.71% 48.48%

Needs Improvement 3 8.57% 9.09%
% of Ballots 4.46% Not answered 2 5.71%

33 94.29% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 30 100.00% 100.00%
No. of Respondents 30 30 100.00%

Condition: Q3 has 'Shearer, Joy B.'

117: Certification - Weaver, Larry S

Condition: Q3 has 'Shearer, Joy B.'

116.8: Common Sense

Condition: Q3 has 'Shearer, Joy B.'

116.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q3 has 'Shearer, Joy B.'

116.6: Case Management 

Condition: Q3 has 'Shearer, Joy B.'

116.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q3 has 'Shearer, Joy B.'

116.4: Judicial Demeanor

Condition: Q3 has 'Shearer, Joy B.'

116.5: Control of Courtroom

Condition: Q3 has 'Shearer, Joy B.'

116.2: Impartiality 

Condition: Q3 has 'Shearer, Joy B.'

116.3: Diligence & Preparedness

116: Shearer, Joy B.
116.1: Knowledge & Application of
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% of Ballots 3.83%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 13 43.33% 43.33%
No. of Respondents 30 Satisfactory 12 40.00% 40.00%

Needs Improvement 5 16.67% 16.67%
% of Ballots 3.83% Not answered 0 0.00%

30 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 16 53.33% 53.33%
No. of Respondents 30 Satisfactory 9 30.00% 30.00%

Needs Improvement 5 16.67% 16.67%
% of Ballots 3.83% Not answered 0 0.00%

30 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 11 36.67% 36.67%
No. of Respondents 30 Satisfactory 13 43.33% 43.33%

Needs Improvement 6 20.00% 20.00%
% of Ballots 3.83% Not answered 0 0.00%

30 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 20 66.67% 68.97%
No. of Respondents 30 Satisfactory 6 20.00% 20.69%

Needs Improvement 3 10.00% 10.34%
% of Ballots 3.83% Not answered 1 3.33%

29 96.67% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 15 50.00% 51.72%
No. of Respondents 30 Satisfactory 12 40.00% 41.38%

Needs Improvement 2 6.67% 6.90%
% of Ballots 3.83% Not answered 1 3.33%

29 96.67% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 43.33% 46.43%
No. of Respondents 30 Satisfactory 13 43.33% 46.43%

Needs Improvement 2 6.67% 7.14%
% of Ballots 3.83% Not answered 2 6.67%

28 93.33% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 43.33% 44.83%
No. of Respondents 30 Satisfactory 12 40.00% 41.38%

Needs Improvement 4 13.33% 13.79%
% of Ballots 3.83% Not answered 1 3.33%

29 96.67% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 43.33% 44.83%
No. of Respondents 30 Satisfactory 12 40.00% 41.38%

Needs Improvement 4 13.33% 13.79%
% of Ballots 3.83% Not answered 1 3.33%

29 96.67% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 15 50.00% 51.72%
No. of Respondents 30 Satisfactory 12 40.00% 41.38%

Needs Improvement 2 6.67% 6.90%
% of Ballots 3.83% Not answered 1 3.33%

29 96.67% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers

118.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q3 has 'Weaver, Larry S.'

119: Certification - Williams, Maxin

118.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q3 has 'Weaver, Larry S.'

118.8: Common Sense

Condition: Q3 has 'Weaver, Larry S.'

118.5: Control of Courtroom

Condition: Q3 has 'Weaver, Larry S.'

118.6: Case Management 

Condition: Q3 has 'Weaver, Larry S.'

118.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q3 has 'Weaver, Larry S.'

118.4: Judicial Demeanor

Condition: Q3 has 'Weaver, Larry S.'

118.1: Knowledge & Application of

Condition: Q3 has 'Weaver, Larry S.'

118.2: Impartiality 

Condition: Q3 has 'Weaver, Larry S.'

Condition: Q3 has 'Weaver, Larry S.'

118: Weaver, Larry S.
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Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 31 100.00% 100.00%
No. of Respondents 31 31 100.00%

% of Ballots 3.95%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 14 45.16% 45.16%
No. of Respondents 31 Satisfactory 12 38.71% 38.71%

Needs Improvement 5 16.13% 16.13%
% of Ballots 3.95% Not answered 0 0.00%

31 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 17 54.84% 54.84%
No. of Respondents 31 Satisfactory 12 38.71% 38.71%

Needs Improvement 2 6.45% 6.45%
% of Ballots 3.95% Not answered 0 0.00%

31 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 17 54.84% 54.84%
No. of Respondents 31 Satisfactory 13 41.94% 41.94%

Needs Improvement 1 3.23% 3.23%
% of Ballots 3.95% Not answered 0 0.00%

31 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 22 70.97% 70.97%
No. of Respondents 31 Satisfactory 7 22.58% 22.58%

Needs Improvement 2 6.45% 6.45%
% of Ballots 3.95% Not answered 0 0.00%

31 100.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 23 74.19% 74.19%
No. of Respondents 31 Satisfactory 7 22.58% 22.58%

Needs Improvement 1 3.23% 3.23%
% of Ballots 3.95% Not answered 0 0.00%

31 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 18 58.06% 62.07%
No. of Respondents 31 Satisfactory 10 32.26% 34.48%

Needs Improvement 1 3.23% 3.45%
% of Ballots 3.95% Not answered 2 6.45%

29 93.55% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 15 48.39% 50.00%
No. of Respondents 31 Satisfactory 11 35.48% 36.67%

Needs Improvement 4 12.90% 13.33%
% of Ballots 3.95% Not answered 1 3.23%

30 96.77% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 17 54.84% 54.84%
No. of Respondents 31 Satisfactory 13 41.94% 41.94%

Needs Improvement 1 3.23% 3.23%
% of Ballots 3.95% Not answered 0 0.00%

31 100.00% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 17 54.84% 54.84%
No. of Respondents 31 Satisfactory 13 41.94% 41.94%

Needs Improvement 1 3.23% 3.23%
% of Ballots 3.95% Not answered 0 0.00%

31 100.00% 100.00%

120.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q3 has 'Williams, Maxine'

120.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q3 has 'Williams, Maxine'

120.8: Common Sense

Condition: Q3 has 'Williams, Maxine'

120.5: Control of Courtroom

Condition: Q3 has 'Williams, Maxine'

120.6: Case Management 

Condition: Q3 has 'Williams, Maxine'

120.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q3 has 'Williams, Maxine'

120.4: Judicial Demeanor

Condition: Q3 has 'Williams, Maxine'

120: Williams, Maxine
120.1: Knowledge & Application of

Condition: Q3 has 'Williams, Maxine'

120.2: Impartiality 

Condition: Q3 has 'Williams, Maxine'

Condition: Q3 has 'Williams, Maxine'
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Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 20 100.00% 100.00%
No. of Respondents 20 20 100.00%

% of Ballots 2.55%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 13 65.00% 65.00%
No. of Respondents 20 Satisfactory 6 30.00% 30.00%

Needs Improvement 1 5.00% 5.00%
% of Ballots 2.55% Not answered 0 0.00%

20 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 10 50.00% 50.00%
No. of Respondents 20 Satisfactory 7 35.00% 35.00%

Needs Improvement 3 15.00% 15.00%
% of Ballots 2.55% Not answered 0 0.00%

20 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 12 60.00% 60.00%
No. of Respondents 20 Satisfactory 8 40.00% 40.00%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 2.55% Not answered 0 0.00%

20 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 17 85.00% 85.00%
No. of Respondents 20 Satisfactory 2 10.00% 10.00%

Needs Improvement 1 5.00% 5.00%
% of Ballots 2.55% Not answered 0 0.00%

20 100.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 16 80.00% 80.00%
No. of Respondents 20 Satisfactory 3 15.00% 15.00%

Needs Improvement 1 5.00% 5.00%
% of Ballots 2.55% Not answered 0 0.00%

20 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 65.00% 65.00%
No. of Respondents 20 Satisfactory 7 35.00% 35.00%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 2.55% Not answered 0 0.00%

20 100.00% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 14 70.00% 70.00%
No. of Respondents 20 Satisfactory 5 25.00% 25.00%

Needs Improvement 1 5.00% 5.00%
% of Ballots 2.55% Not answered 0 0.00%

20 100.00% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 14 70.00% 70.00%
No. of Respondents 20 Satisfactory 4 20.00% 20.00%

Needs Improvement 2 10.00% 10.00%
% of Ballots 2.55% Not answered 0 0.00%

20 100.00% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 16 80.00% 80.00%
No. of Respondents 20 Satisfactory 3 15.00% 15.00%

Needs Improvement 1 5.00% 5.00%

Condition: Q4 has 'Basquill, Timothy M.

122.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q4 has 'Basquill, Timothy M.

Condition: Q4 has 'Basquill, Timothy M.

122.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q4 has 'Basquill, Timothy M.

122.8: Common Sense

Condition: Q4 has 'Basquill, Timothy M.

122.5: Control of Courtroom

Condition: Q4 has 'Basquill, Timothy M.

122.6: Case Management 

Condition: Q4 has 'Basquill, Timothy M.

122.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q4 has 'Basquill, Timothy M.

122.4: Judicial Demeanor

122: Basquill, Timothy M. 
122.1: Knowledge & Application of

Condition: Q4 has 'Basquill, Timothy M.

122.2: Impartiality 

121: Certification - Basquill, Timot

Condition: Q4 has 'Basquill, Timothy M.
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% of Ballots 2.55% Not answered 0 0.00%
20 100.00% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 21 100.00% 100.00%
No. of Respondents 21 21 100.00%

% of Ballots 2.68%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 13 61.90% 61.90%
No. of Respondents 21 Satisfactory 5 23.81% 23.81%

Needs Improvement 3 14.29% 14.29%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 11 52.38% 52.38%
No. of Respondents 21 Satisfactory 6 28.57% 28.57%

Needs Improvement 4 19.05% 19.05%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 18 85.71% 85.71%
No. of Respondents 21 Satisfactory 2 9.52% 9.52%

Needs Improvement 1 4.76% 4.76%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 18 85.71% 85.71%
No. of Respondents 21 Satisfactory 3 14.29% 14.29%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 17 80.95% 80.95%
No. of Respondents 21 Satisfactory 4 19.05% 19.05%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 18 85.71% 85.71%
No. of Respondents 21 Satisfactory 2 9.52% 9.52%

Needs Improvement 1 4.76% 4.76%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 18 85.71% 85.71%
No. of Respondents 21 Satisfactory 3 14.29% 14.29%

Needs Improvement 0 0.00% 0.00%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 14 66.67% 66.67%
No. of Respondents 21 Satisfactory 4 19.05% 19.05%

Needs Improvement 3 14.29% 14.29%
% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%

21 100.00% 100.00%

Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 15 71.43% 71.43%

124.8: Common Sense

Condition: Q4 has 'D'Ambrosio, Mary A.

124.9: Enforcement of Standards o

124.6: Case Management 

Condition: Q4 has 'D'Ambrosio, Mary A.

124.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q4 has 'D'Ambrosio, Mary A.

124.4: Judicial Demeanor

Condition: Q4 has 'D'Ambrosio, Mary A.

124.5: Control of Courtroom

Condition: Q4 has 'D'Ambrosio, Mary A.

124.2: Impartiality 

Condition: Q4 has 'D'Ambrosio, Mary A.

124.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q4 has 'D'Ambrosio, Mary A.

Condition: Q4 has 'D'Ambrosio, Mary A.

124: D'Ambrosio, Mary A.
124.1: Knowledge & Application of

Condition: Q4 has 'D'Ambrosio, Mary A.

123: Certification - D'Ambrosio, Ma
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No. of Respondents 21 Satisfactory 5 23.81% 23.81%
Needs Improvement 1 4.76% 4.76%

% of Ballots 2.68% Not answered 0 0.00%
21 100.00% 100.00%

Required Certification of Experience Before this Jud Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type MULTIPLE I hereby certify that I have had at least one (1) tria 22 100.00% 100.00%
No. of Respondents 22 22 100.00%

% of Ballots 2.81%

Please answer the following questions:
Knowledge & Application of Law Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Excellent 9 40.91% 40.91%
No. of Respondents 22 Satisfactory 9 40.91% 40.91%

Needs Improvement 4 18.18% 18.18%
% of Ballots 2.81% Not answered 0 0.00%

22 100.00% 100.00%

Impartiality (Freedom from Bias & Prejudice) Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 12 54.55% 54.55%
No. of Respondents 22 Satisfactory 7 31.82% 31.82%

Needs Improvement 3 13.64% 13.64%
% of Ballots 2.81% Not answered 0 0.00%

22 100.00% 100.00%

Diligence & Preparedness Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 11 50.00% 50.00%
No. of Respondents 22 Satisfactory 8 36.36% 36.36%

Needs Improvement 3 13.64% 13.64%
% of Ballots 2.81% Not answered 0 0.00%

22 100.00% 100.00%

Judicial Demeanor & Courtesy to Lawyers Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 17 77.27% 77.27%
No. of Respondents 22 Satisfactory 4 18.18% 18.18%

Needs Improvement 1 4.55% 4.55%
% of Ballots 2.81% Not answered 0 0.00%

22 100.00% 100.00%

Control of Courtroom Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 59.09% 59.09%
No. of Respondents 22 Satisfactory 7 31.82% 31.82%

Needs Improvement 2 9.09% 9.09%
% of Ballots 2.81% Not answered 0 0.00%

22 100.00% 100.00%

Case Management (Efficiency in Handling Caseload Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 59.09% 59.09%
No. of Respondents 22 Satisfactory 6 27.27% 27.27%

Needs Improvement 3 13.64% 13.64%
% of Ballots 2.81% Not answered 0 0.00%

22 100.00% 100.00%

Punctuality & Timeliness in Rendering Rulings and Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 14 63.64% 63.64%
No. of Respondents 22 Satisfactory 4 18.18% 18.18%

Needs Improvement 4 18.18% 18.18%
% of Ballots 2.81% Not answered 0 0.00%

22 100.00% 100.00%

Common Sense (Use of Practical Considerations in Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 13 59.09% 61.90%
No. of Respondents 22 Satisfactory 5 22.73% 23.81%

Needs Improvement 3 13.64% 14.29%
% of Ballots 2.81% Not answered 1 4.55%

21 95.45% 100.00%

126.8: Common Sense

Condition: Q4 has 'Punancy, Shelly M.'

126.6: Case Management 

Condition: Q4 has 'Punancy, Shelly M.'

126.7: Punctuality & Timeliness

Condition: Q4 has 'Punancy, Shelly M.'

126.4: Judicial Demeanor

Condition: Q4 has 'Punancy, Shelly M.'

126.5: Control of Courtroom

Condition: Q4 has 'Punancy, Shelly M.'

126.2: Impartiality 

Condition: Q4 has 'Punancy, Shelly M.'

126.3: Diligence & Preparedness

Condition: Q4 has 'Punancy, Shelly M.'

125: Certification -Punancy, Shelly

Condition: Q4 has 'Punancy, Shelly M.'

126: Punancy, Shelly M.
126.1: Knowledge & Application of

Condition: Q4 has 'Punancy, Shelly M.'

Condition: Q4 has 'D'Ambrosio, Mary A.
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Enforcement of Standards of Professionalism Number of Votes % of Respondents % of Answers
Question Type SINGLE Excellent 16 72.73% 72.73%
No. of Respondents 22 Satisfactory 4 18.18% 18.18%

Needs Improvement 2 9.09% 9.09%
% of Ballots 2.81% Not answered 0 0.00%

22 100.00% 100.00%

% of Answers % of votes for a particular answer (always totals to 100%)
Write-in response A write-in response to a SINGLE or MULTIPLE question
Not Answered The 'not answered' option for an optional question (actual text specified by the poll designer)

Number of Votes - Total Number of selected answers - excluding 'not answered'
% of Respondents % of voters who were eligible to answer this question and who selected a particular answer
% of Respondents - Total % of respondents who selected an asnwer (excludes 'not answered')

Condition: ... Condition required for question to be included in the poll (only for questions on conditional ballot pages)
% of Ballots % of voters eligible to answer this question (only for questions on conditional ballot pages)
Number of Votes Number of ballots that selected a particular answer

Legend
Question Type Type of question (BOOLEAN, RANK, SINGLE, MULTIPLE, PREFERENCE, MEMO or TEXT)
No. of Respondents Number of voters eligible to answer this question (based on conditional ballot page logic)

126.9: Enforcement of Standards o

Condition: Q4 has 'Punancy, Shelly M.'
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